



Με επισσημότητα χθες η παράδοση – παραλαβή Διοίκησης στην Ι Μεραρχία Πεζικού Βέροιας

Σελ.5



Π.Ε. Ημαθίας: Πρόγραμμα εορτασμού της επετείου της 25ης Μαρτίου στη Βέροια

Σελ.5

Σήμερα στο «ΛΑΟ» το ένθετο φυλλάδιο

FAMILY SUPER MARKET
Επώνυμα, Φθηνά & Ελληνικά!



ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ



Υπογράφηκε η δωρεάν παραχώρηση του κτίριου «Βούλας Χατζήκου» στον Σύλλογο Μικρασιατών Ν. Ημαθίας

Σελ. 7



Εν όψει συνεδρίων και με άρωμα... εκλογών (;)

Σελ. 3



Επίσκεψη του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος στις Υπηρεσίες Ημαθίας και Βέροιας

Σελ. 7



Κώστας Ρίζος: Στηρίζουμε τη μουσική, στα σκαριά μουσικο-εκπαιδευτικό φεστιβάλ, συνεχίζουν «Εύηχη πόλη» και Μουσικά Περίπτερα

-Συνέντευξη Τύπου για τις «εαρινές συμφωνίες» από την ΚΕΠΑ και το Δημοτικό Ωδείο Βέροιας

Σελ. 4

"Οργώνουν" την Περιφέρεια ΣΥΡΙΖΑ και ΚΙΝΑΛ-ΠΑΣΟΚ
Τριήμερο Δούρου στην Ημαθία και από σήμερα Ανδρουλάκης



Ξανάνοιξαν καρδιές και χαμόγελα στις ανθισμένες ροδακινιές του βεροιιώτικου κάμπου

Σελ. 2

SPORT **ΝΑΟΣ** SPORT **ΝΑΟΣ** SPORT



ΤΕΝΙΣ - ΤΟΥΡΝΟΥΑ Ε2
Επέστρεψε με κύπελλα σε μανά και διπλά η Τατιάνα Γιοπούλου από το Αγρίνιο

Το ζευγάρι Πατσικά-Χανόγλου συνεχίζει τις επιτυχίες στα διπλά

Σελ. 9

pizza Venezia

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΝΟΙΧΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 16.00

Ξανά κοντά σας από τις 13 Ιανουαρίου με την ίδια ποιότητα και γεύση !!!

Τηλ.: 23310 60202

ACS
Τα πάντα, παντού.

ACS ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Βετσοπούλου 113, Τηλ.: 23330-28050

ACS ΒΕΡΟΙΑΣ
Θεσσαλονίκης 50, Τηλ.: 23310-75400

ACS ΝΑΟΥΣΑΣ
Νέα Ζαφειράκη & Μιχ. Λόγιου, Τηλ.: 23320-52244

LETS CODE Προγραμματισμός σε γλώσσα PYTHON

παρέχεται πιστοποίηση

Εκκίνηση Σεμιναρίου Φεβρουάριος 2022

Λίγες θέσεις ακόμα ανοιχτές

Εγγραφές καθημερινά

python

ΔΙΚΤΥΩΣΗ 2331022335
Εδέσσης 21 • Βέροια • www.dictiosi.gr

Τα Λαϊκά μας

ΕΤΟΣ:
2022
Μήνας: 03
Εβδομάδα: 13
Ανατολή Ήλιου: 06.25
Δύση Ήλιου: 18.38
81-284

**ΤΡΙΤΗ
22
ΜΑΡΤΙΟΥ**

Βασιλείου ιερομάρτυρος,
Καλλινίκης μάρτυρος

Πάνε κι έρχονται πολιτικά στελέχη

Μια πολιτική κινητικότητα παρατηρούμε τον τελευταίο καιρό και στην Ημαθία με περιοδικές κοιμητικών στελεχών κυρίως του ΣΥΡΙΖΑ και του ΚΙΝΑΛ-ΠαΣοΚ, σε όλη την Περιφέρεια. Και μάλιστα δε μιλάμε απλά για ένα πέρασμα αλλά για διανυκτερεύσεις που σημαίνει ότι οι συζητήσεις και οι ζυμώσεις είναι πολύωρες και σε ευρύ πλαίσιο.

Την περασμένη εβδομάδα ΣΥΡΙΖΑ, σήμερα και αύριο ΚΙΝΑΛ-ΠαΣοΚ και όλο και θα πυκνώνουν σιγά-σιγά οι επισκέψεις. Εξάλλου τα κόμματα ετοιμάζονται για τα συνέδριά τους και «ζεσταίνουν» στελέχη, φίλους και μέλη μήπως ξεχαστεί κάποιος στον καναπέ.

Στόχος η ενεργοποίηση όλων και η αναμέτρηση δυνάμεων για την ανασυγκρότηση, τα ποσοστά και την προσαρμογή στους νέους και αβέβαιους καιρούς που περνάει η Ευρώπη και η χώρα μας. Κάνουν ταμείο λοιπόν παλιοί και νέοι σύντροφοι και μάλιστα στον καιρό της ακριβείας...

Αναφορά COVID-19 για τη Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022

**Πανελλαδικά: 23.529 νέα κρούσματα
Ημαθία: 280
31.205 κρούσματα στην Ημαθία
από την αρχή της πανδημίας**

**Στατιστικά δεδομένα
εμβολιασμού**

**Πανελλαδικά: 20.411.638
+ 10.895 την 21-03-2022**

**Ημαθία: 214.979
+ 93 την 21-03-2022**

Έκλεισε το πρώτο περίπτερο της Μελίκης...

Μετά από 70 περίπου χρόνια λειτουργίας, έκλεισε την 1/3/2022 το πρώτο περίπτερο της Μελίκης, λόγω συνταξιοδότησης και της κυρίας Νοππης, συζύγου του Βασίλη Τσιμπουλου.

Ήταν το ιστορικό περίπτερο του μπάρμπα Μήτσου, που διετέλεσε Πρόεδρος της Κοινότητας, και στη συνέχεια τη διεύθυνση ανέλαβε ο γιος του Βασίλης, πρώην ταλαντούχος και διακεκριμένος τερματοφύλακας του ένδοξου αθλητικού σωματίου «Ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ».

Σημείο αναφοράς για όλους, όχι μόνο για τους Μελικιώτες αλλά και τους πολίτες της ευρύτερης περιοχής, με αμέτρητες αναμνήσεις για τον καθένα μας...

Από αυτό αγοράσαμε την πρώτη μας καραμέλα, τα πρώτα μπισκότα, «τσικολατα», τσίχλα, το πρώτο πακέτο τσιγάρα, αν και όταν είχαμε την οικονομική δυνατότητα...

Από αυτό προμηθευτήκαμε την πρώτη εφημερίδα, περιοδικό... Κιβωτός πληροφόρησης, ενημέρωσης, ειδήσεων για τον ευρύτερο κόσμο, τότε που ήταν είδος πολυτελείας το ραδιοφωνο, η τηλεόραση, το τηλέφωνο...

Ήταν και παραμένει ένα από τα πλέον χαρακτηριστικά τοπία της Κοινότητας, του Δήμου και της Δημοτικής Ενότητας Μελίκης, το «στέκι» πολλών ηλικιών...

Ταυτίστηκε με το περίπτερο ο ακούρατος Βασίλης, προσχαρος να βοηθήσει, να εξυπηρετήσει μικρούς και μεγάλους, γνωστούς και αγνώστους, να προσφέρει και να επιλύσει προβλήματα της κοινωνίας, αφού διετέλεσε και κοινοτικός σύμβουλος.

Δικαιολογημένα τον αποκαλούσαν και «πρόεδρο της πλατείας».

Αισθάνομαι την ανάγκη να εκφράσω και δημοσίως τις ευχαριστίες μου ως ελάχιστο δείγμα ευγνωμοσύνης για τις τόσες εξυπηρετήσεις του και να του ευχηθώ ΥΓΕΙΑ και κάθε οικογενειακή ευτυχία!

Αντώνης Τσιπρόπουλος



Ένα έλατο Κεφαλληνίας φύτεψε ο Σύλλογος Λεχοβιτών Αλεξάνδρειας στις όχθες του Αλιάκμονα



Την πρώτη του δέντροφύτευση έκανε χθες ο Σύλλογος Λεχοβιτών Αλεξάνδρειας και Περιχώρων, στο πλαίσιο των δράσεων προστασίας του περιβάλλοντος που προβλέπει το καταστατικό τους και της Παγκόσμιας ημέρας δασοπονίας στις 21 Μαρτίου.

Η δέντροφύτευση έγινε στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στις όχθες του ποταμού Αλιάκμονα.

Το δένδρο που φυτεύτηκε είναι ένα έλατο Κεφαλληνίας αναπτυσσόμενο.

Τη θέση υπέδειξε ο ιερέας του Νησελίου Πατέρας Αντώνιος τον οποίο ο Σύλλογος ευχαριστεί θερμά, και για την άδεια της δέντροφύτευσης, και τον κ. Τηλέμαχο Μπαλαφέρα, κάτοικο Νησελίου, που βοήθησε στη φύτευση.

(Στις φωτογραφίες ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Τοπάλης Δημήτριος, ο ταμίας κ. Τάσης Βασίλειος και το μέλος κ. Παναγιώτης Μπάλλιος).

Ξανάνοιξαν καρδιές και χαμόγελα στις ανθισμένες ροδακινιές του βεροιώτικου κάμπου



Βοήθησε τελικά ο καιρός, παρά τις χαμηλές θερμοκρασίες, και η ελαφριά ηλιοφάνεια έβγαλε και πάλι τον κόσμο έξω, στον κάμπο της Βέροιας για να χαρεί τις ανθισμένες ροδακινιές, μετά από μια αναγκαστική απραξία δύο ετών, λόγω της πανδημίας.

Ποδηλατάδα, περίπατος, διαγωνισμός φωτογραφίας, ήταν μερικές από τις δράσεις του Τουριστικού Ομίλου Βέροιας, που τις χάρηκε πραγματικά ο κόσμος.

Το «χρυσάφι» της ημαθιώτικης παραγωγής γέμισε νεογέννητα άνθη και μαζί με τη χαρά της βόλτας, απλωνόταν και μια φιθυριστή προσεχή για καλή παραγωγική χρονιά!



Ρένα Δούρου από την Βέροια:

«Ιφιγένεια» της κυβερνητικής πολιτικής και η Ημαθία

-Με συνέντευξη Τύπου ολοκλήρωσε την τρίμερη επίσκεψή της στο νομό, συνοδεία τοπικών στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ

Με συνέντευξη Τύπου στα τοπικά Μ.Μ.Ε, στο Δημαρχείο της Βέροιας ολοκληρώθηκε το βράδυ του Σαββάτου 19 Μαρτίου 2022, η τριήμερη επίσκεψη στην Ημαθία, της Ρένας Δούρου, μέλος Π. Σ. του ΣΥΡΙΖΑ - Π.Σ., και πρώην βουλευτής και περιφερειάρχης Αττικής. Η κα Δούρου έκανε ένα σύντομο απολογισμό της επίσκεψης και των επαφών της σε όλο το νομό, με σκοπό να ακούσει και να ενημερωθεί για τα θέματα που απασχολούν την Ημαθία και τα οποία, όπως είπε, θα έρθουν στο προσκήνιο της κεντρικής πολιτικής σκηνής.

Μάλιστα εκτίμησε ότι η κυβέρνηση έχει εγκαταλείψει την περιφέρεια και κατ'επέκταση την Ημαθία, αντί να στηρίξει την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής που είναι οι αγρότες και ο πρωτογενής τομέας.

"Ιφιγένεια στο βωμό των ιδεοληπτικών πολιτικών και του μεγαλοϊδεατισμού της επικίνδυνης εξωτερικής πολιτικής της κυβέρνησης Μητσοτάκη είναι η Ημαθία. Και δεν είναι η μόνη. Σήμα κατατεθέν της κυβέρνησης Μητσοτάκη είναι η εγκατάλειψη της περιφέρειας, των υποδομών της", παρατήρησε, προσθέτοντας ότι ο «ΥΡΙΖΑ-Π.Σ επιχειρεί την αδιαμεσολάβητη επικοινωνία με τους πολίτες. «Είμαστε εδώ, όχι ως παντογνώστες, με έτοιμες λύσεις και απαντήσεις αλλά για να ακούσουμε και να επιχειρήσουμε μαζί να σκιαγραφήσουμε λύσεις. Δεν υπάρχουν εξ Αθηνών λύσεις θαυματουργικές. Εξ Αθηνών υπάρχει μόνο μια κυβέρνηση που σφύριξε αυθαίρετα τη λήξη της πανδημίας», υπογράμμισε.

Αναφερόμενη στον πόλεμο στην Ουκρανία, άσκησε κριτική στην κυβέρνηση που, όπως είπε, «έσπευσε να είναι από τους πρώτους που έστειλε μεταχειρισμένα όπλα στην Ουκρανία, με αφορμή την ρωσική εισβολή, και τις συνέπειες αυτής της επιλογής στρατιωτικής εμπλοκής, οι πολίτες, ο αγροτικός κόσμος της Ημαθίας θα τις πληρώσουν ακριβά» είπε.

Έκανε επίσης λόγο για «διμέτρω αγώνα του ΣΥΡΙΖΑ, να επιλύσει από τη μια, τα προβλήματα που σωρεύει το νεοδεξιό κράτος της αδιαφάνειας και των γκόλντεν μπιζ, που λεηλατεί το δημόσιο, πριν το ιδιωτικοποιήσει προς όφελος ημετέρων κι από την άλλη να ανατάξει την εμπιστοσύνη των πολιτών, κυρίως των νέων, στην πολιτική. Ο ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ διεκδικεί να βρεθεί στη διακυβέρνηση της χώρας



εκφράζοντας την ελπίδα απέναντι σε μια κυβέρνηση που δεν κάνει ούτε τα στοιχειώδη για τη στήριξη των πολιτών, όπως κάνουν άλλες ευρωπαϊκές χώρες που δεν έχουν αριστερές κυβερνήσεις, όπως η μείωση του φόρου στα καύσιμα, το πλαφόν στα τιμολόγια ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου, το χτύπημα της αισχροκέρδειας, η αύξηση του κατώτατου μισθού", υπογράμμισε, μεταξύ άλλων.

Την συνέντευξη Τύπου, συντόνιζαν ο Κ. Καλδάρas (συντονιστής της ΝΕ ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. Ημαθίας), η Π. Σαζακλίδου (μέλος ΝΕ), ο Αντ. Μαρκούλης (μέλος Κ.Ε.Α, πρόεδρος της Δημοτικής Παράταξης προτεραιότητα στον πολίτη) και ο Κυρ. Θεοδωρίδης (μέλος ΝΕ, Δημοτικός Σύμβουλος). Παρόντες στην αίθουσα του δημαρχείου που

δόθηκε η συνέντευξη, ήταν οι: Φρ. Καρασαρλίδου (πρώην βουλευτής Ημαθίας, μέλος Ο.Μ Νάουσας), Γρ. Γεωργιάδης (αναπληρωτής συντονιστής ΝΕ), Γ. Γαλίκας (μέλος Α'Ο.Μ), Π. Τσαπαρόπουλος (μέλος ΝΕ), Α. Καραγιάννης (μέλος ΝΕ), Στ. Μποζίνης (μέλος Α' Ο.Μ), Χρ. Αντωνίου (μέλος Ο.Μ Αλεξάνδρειας), Λ. Παπούλιας (μέλος ΝΕ), Β. Σαράντη (μέλος ΝΕ), Α. Χαρίση (μέλος ΝΕ), Κ. Καραγιάννης (μέλος Δ' Ο.Μ), Βασ. Δημητριάδης (μέλος ΝΕ), Κ. Λαγός (μέλος Γ' Ο.Μ), Αν. Σπυριδίου (μέλος ΝΕ), Βασ. Κωνσταντινίδης (μέλος ΝΕ), Σ. Παπαιωάννου (μέλος Ο.Μ Αλεξάνδρειας), Δ. Χαμπίδης (μέλος ΝΕ), Αθ. Χειμώνας (μέλος Ο.Μ Μακεδονίδος).

Στ. Ξεκαλάκης: Με συνταγή αυτοοργάνωσης, η αναγέννηση της παράταξης από τον νέο πρόεδρο

-Συνέντευξη προπομπός της σημερινής επίσκεψης Ανδρουλάκη στην Ημαθία, τον πρώτο σταθμό της περιοδείας του

Προπομπός της σημερινής επίσκεψης του Νίκου Ανδρουλάκη στην Ημαθία, ήταν η χθεσινή συνέντευξη Τύπου, του πρώην Γραμματέα και μέλους της Κ.Π.Ε. του ΚΙΝΑΛ –ΠΑΣΟΚ κ. Στ. Ξεκαλάκης στην «Ελιά» της Βέροιας, ο οποίος ενημέρωσε για τον σκοπό και το πρόγραμμα της επίσκεψης του νέου προέδρου του Κινήματος.

Τιμητική για την Ημαθία χαρακτήρισε ο γραμματέας της νομαρχιακής επιτροπής του ΚΙΝΑΛ Ημαθίας, Κώστας Ασλάνογλου, την απόφαση Ανδρουλάκη να ξεκινήσει από εδώ την περιοδεία του, υλοποιώντας την υπόσχεσή του, να επισκεφθεί μετά την εκλογή του, πόλεις που δεν πρόλαβε να επισκεφτεί πριν από τις εσωκομματικές του ΚΙΝΑΛ.

Ο κ. Ξεκαλάκης, ενέταξε την περιοδεία του Νίκου Ανδρουλάκη στο πλαίσιο των νέων προγραμματικών στόχων του κόμματος, που επιστρέφει στις παλιές συνταγές του παρελθόντος, όπως η αυτοοργάνωση. «Το ΠΑΣΟΚ δημιουργήθηκε από το λαό και μαζί του διαμόρφωσε τις πολιτικές του, τις οποίες επέστρεψε στον ίδιο το λαό. Κι αυτό το γνωρίζει και ο νέος πρόεδρος αλλά και τα στελέχη του... Αν δεν υπήρχε το ΠΑΣΟΚ να δημιουργήσει την μεσαία τάξη, πιθανόν η δικιά μας γενιά να βρισκόταν σε διαφορετική κατάσταση. Άρα πετυχημένες συνταγές του παρελθόντος όπως η αυτοοργάνωση, είναι χρήσιμες και προστίθενται ξανά στην ατζέντα του κόμματος», τόνισε, σκιαγραφώντας στο πλαίσιο που μπορεί ακόμα να προκαλεί συναισθηματική φόρτιση στους συντρόφους τους που έδωσαν αγώνες για την δημοκρατική παράταξη, πλην όμως τα προηγούμενα χρόνια γύρισαν για διάφορους λόγους, την πλάτη στο κόμμα. Ο στόχος, είναι να ξαναενωθούν και να ενώσουν και τις παραγωγικές ομάδες, γι



αυτό, όπως είπε ο κ. Ξεκαλάκης, η αυτοοργάνωση είναι χρήσιμη, για την εκλογική πορεία του κόμματος, αλλά κυρίως για τα θέματα διαμόρφωσης πολιτικής, όπου το κεντρικό κόμμα με τη βοήθεια των αποκεντρωμένων δομών, των πολιτών σε κάθε περιφέρεια, δήμο και κοινότητα, να μπορέσει να ξαναπιάσει τον μίτο από την αρχή.

«Να αφυπνίσουμε τον κόσμο που έχει επιλέξει να βρίσκεται εδώ και πολλά χρόνια στο σπίτι του, να τον ξαναφέρουμε στο κόμμα... Όπως είχε δεσμευτεί ο Ν. Ανδρουλάκης προεκλογικά, ξεκινάει ο ίδιος, έστω και με καθυστέρηση λόγω πανδημίας και άλλων γεγονότων, τις περιοδείες και επιλέγει την Ημαθία για αρχή, διότι είναι μία περιοχή που τον τίμησε στην τελευταία εκλογική διαδικασία με πολύ σημαντικά ποσοστά και θέλει και ο ίδιος να τιμήσει όλους τους συντρόφους

και τους προοδευτικούς πολίτες του τόπου με την παρουσία του», τόνισε.

Ομιλία – ανοιχτή διαδικασία

Η επίσκεψη Ανδρουλάκη δεν θα περιοριστεί μόνο στην ομιλία του στην «Ελιά» σήμερα το βράδυ. Κι αυτό, διότι δεν θα είναι απλή ομιλία, αλλά μία διαδικασία όπου θα δοθεί ο λόγος σε μέλη και φίλους της παράταξης. Ήδη, όπως επισημάνθηκε, μέσω των κεντρικών γραφείων καλούνται όλα τα μέλη και οι φίλοι που συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία του Δεκεμβρίου, αλλά και η Ν.Ε. Ημαθίας, το έχει γνωστοποιήσει στους πολίτες οι οποίοι θα μπορούν να συμμετάσχουν στην διαδικασία, να θέσουν προβληματισμούς και προτάσεις «για το πως αυτό το δυναμικό εγχείρημα που υπερβαίνει τα στενά όρια των εσωκομματικών διαδικασιών της 8ης Μαΐου

για εκλογή Επιτροπών αλλά και συνέδρων, μπορεί να αποτελέσει μια διαδικασία, μέσα από την οποία φιλοδοξούμε να οργανωθούν δίκτυα ανθρώπων σε διάφορες μορφές της κοινωνικής και πολιτικής ζωής, ώστε ο κόσμος να είναι στην πρώτη γραμμή. Να είναι ένα κόμμα μελών, ένα κόμμα που μέσα από τη σύνθεση θα διαμορφώνει την πολιτική του γραμμή. Κι αυτό είναι το κεντρικό μας σύνθημα», τόνισε ο κ. Ξεκαλάκης.

Το πρόγραμμα του Ν. Ανδρουλάκη στην Ημαθία

Σύμφωνα με το πρόγραμμα της επίσκεψης, ο Νίκος Ανδρουλάκης θα βρίσκεται στην Ημαθία σήμερα Τρίτη, το μεσημέρι, και θα συναντηθεί καταρχάς με εκπροσώπους αγροτών στην Κουλούρα. Κάτι που ζήτησε ο ίδιος ώστε να ενημερωθεί προσωπικά για τις αλληπάλληλες ζημιές στις καλλιέργειες του νομού. Στη συνέχεια θα πάει στην Αλεξάνδρεια για να μιλήσει με φίλους και συντρόφους της παράταξης και αργά το απόγευμα (8.00 μ.μ.) θα μιλήσει στην Ελιά. Το πρωί της Τετάρτης, ο κ. Ανδρουλάκης θα επισκεφτεί τη Νάουσα όπου θα συναντηθεί με φίλους και συντρόφους για τη δημιουργία επιτροπών πρωτοβουλίας.

Το στοιχείο και η πρόθεση του νέου προέδρου του ΚΙΝΑΛ – ΠΑΣΟΚ, πρόσθεσε ο κ. Ξεκαλάκης, είναι η κοινωνική συμμετοχή στην Αναγέννηση της παράταξης, «με στόχο και προοπτική να αποτελέσει το βασικό πυλώνα μία σοσιαλδημοκρατικής κυβέρνησης στη χώρα, δίνοντας λύση στα προβλήματά και ενσαρκώνοντας τις ελπίδες του ελληνικού λαού».

Σ.Γκ.

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

Κώστας Ρίζος: Στηρίζουμε τη μουσική, στα σκαριά μουσικο-εκπαιδευτικό φεστιβάλ, συνεχίζουν «Εύηχη πόλη» και Μουσικά Περίπτερα

-Συνέντευξη Τύπου για τις «εαρινές συμφωνίες» από την ΚΕΠΑ και το Δημοτικό Ωδείο Βέροιας

Με αφορμή την επανέναρξη των «εαρινών συμφωνιών» από την ΚΕΠΑ και το Δημοτικό Ωδείο Βέροιας, ο νέος πρόεδρος του πολιτιστικού φορέα **Κώστας Ρίζος** και ο καλλιτεχνικός διευθυντής του Ωδείου **Πέτρος Ρίστας**, έδωσαν το απόγευμα του Σαββάτου 19 Μαρτίου, στο φουαγιέ της Αντωνιάδειας Στέγης, συνέντευξη Τύπου για το πρόγραμμα και την θεματική των συναυλιών μουσικής δωματίου, τις οποίες σταμάτησε τα δύο προηγούμενα χρόνια (2020-2021), η πανδημία του κορονοϊού. Φέτος επιστρέφουν, τηρουμένων των υγειονομικών μέτρων και με ελεύθερη είσοδο, αλλά μόνο για όσους έχουν εμβολιασθεί ή νοσήσει κατά το τελευταίο τρίμηνο. Οι «εαρινές συμφωνίες», όπως είπε ο κ. Ρίστας, ξεκίνησαν το 2018 με σκοπό την καλλιτεχνική και μουσική εκπαίδευση των σπουδαστών Ωδείων αλλά και την παρουσίαση στο φιλόμουσο κοινό της Βέροιας, μουσικών σχημάτων από όλη την Ελλάδα με τη μορφή μουσικής δωματίου. Φέτος θα ξεκινήσουν το Σάββατο 26 Μαρτίου, για ένα τριήμερο, έως και την Δευτέρα 28 Μαρτίου στην Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών.

Ρίζος: Στηρίζουμε τη μουσική, παρέχουμε σοβαρή εκπαίδευση

Ο πρόεδρος της ΚΕΠΑ στην αρχική του τοποθέτηση επισήμανε πως: «τόσο το Δημοτικό Ωδείο όσο και η ΚΕΠΑ, είναι σε θέση, μέσα σε ένα όχι και τόσο καλό ψυχολογικό αλλά και υγειονομικό κλίμα, με όλα τα δυσάρεστα που συμβαίνουν γύρω μας, να τολμήσει την παραγωγή καλλιτεχνικών δράσεων που τόσο μας έχουν λείψει, όλους μας, ως ολοκληρωμένη εκπαιδευτική διαδικασία, που είναι και η βασική αποστολή του ωδείου».

Ο κ. Ρίζος υπογράμμισε ότι «η παροχή υψηλού επιπέδου μουσικής αγωγής αποτελεί μέλημα και χρόνια επιδίωξη των εκπαιδευτικών της μουσικής και κατ'επέκταση των ωδείων και των πολιτιστικών φορέων που εκπροσωπούν» και πρόσθεσε μεταξύ άλλων: «Η μουσική, ως τέχνη και επιστήμη, είναι ένα μέρος του ανθρώπινου πολιτισμού και ένα κομμάτι της καθημερινής ζωής. Ως μια μορφή τέχνης, αποτελεί έναν τρόπο ανθρώπινης έκφρασης, ένα αναπόσπαστο κομμάτι του ανθρώπινου πολιτισμού και της ιστορίας των λαών... Η ψυχαγωγία είναι μία ακόμη σημαντική διάσταση της μουσικής. Η αγωγή της ψυχής μέσα από την τέχνη γενικότερα και τη μουσική ειδικότερα είναι ένας ρόλος τεράστιας σημασίας. Η μουσική εμπειρία είναι πηγή χαράς και μοναδικής απόλαυσης, που μπορεί να χρωματίσει την άχρωμη καθημερινότητα και να δώσει δημιουργικές διεξόδους στην εκμετάλλευση του ελεύθερου χρόνου. Η παροχή τέτοιων δημιουργικών διεξόδων είναι ιδιαίτερα σημαντική στην εποχή μας, που η απομόνωση μπροστά στο τηλεοπτικό γυαλί και η καταφυγή στην εικονική πραγματικότητα που προβάλλει από την οθόνη των ηλεκτρονικών υπολογιστών τείνει να μετατρέψει τον ελεύθερο χρόνο μας



σε χαμένο χρόνο και την ψυχαγωγία σε χειραγωγήση συνειδήσεων».

Χαρακτήρισε τέλος, τη μουσική ως μια ισχυρή επικοινωνιακή δύναμη, την οποία γνωρίζουν καλά όλοι όσοι έχουν συμμετάσχει σε μουσικά σύνολα, ενώ αναφέρθηκε και στον εκπαιδευτικό της ρόλο, τονίζοντας ότι η ΚΕΠΑ «στηρίζει όλα τα είδη μουσικής και παρέχει σοβαρή εκπαίδευση με ιδιαίτερα αξίες και άξιους καθηγητριες και καθηγητές».

Για τον φετινό προγραμματισμό της ΚΕΠΑ

Με αφορμή την πρώτη, ουσιαστικά, συνέντευξη Τύπου από την ανάληψη των καθηκόντων του, ο κ.

Ρίζος ρωτήθηκε για τον προγραμματισμό εκδηλώσεων της ΚΕΠΑ για το 2022. Όπως είπε «έχουν προγραμματίσει αρκετά πράγματα για φέτος», ενώ, πρόσθεσε: «υπάρχει ένα σχέδιο ένα πολύ σημαντικό φεστιβάλ το οποίο νομίζω ότι θα είναι πρωτοπόρο. Δεν έχει γίνει μέχρι τώρα στην Ελλάδα, δεν μπορεί να ανακοινώσω κάτι παραπάνω αλλά δεν θα είναι μόνο μουσικό. Θα έχει εισηγήσεις και μαθήματα, δηλαδή το περιεχόμενο του φεστιβάλ θα περιλαμβάνει μουσική-συναυλίες και παράλληλα θα είναι και εκπαιδευτικό, με συμμετοχή φορέων από όλη την Ελλάδα. Ένα πολύ σημαντικό project που αξίζει τον κόπο να ασχοληθούμε σοβαρά με αυτό».

Ενημέρωσε επίσης ότι προγραμματίζεται και φέτος η «Εύηχη πόλη» και το «Μουσικό Περίπτερο» και γίνεται προσπάθεια να δρομολογηθεί και το φεστιβάλ χορού, που διοργανώνει τα τελευταία χρόνια η ΚΕΠΑ. «Πρόθεση μας είναι να τα προχωρήσουμε όλα», τόνισε

ο κ. Ρίζος, ενώ ερωτηθείς για το **μητρώο καλλιτεχνών** είπε ότι υπήρξαν πολλοί ενδιαφερόμενοι που έχουν ενταχθεί στο μητρώο, από διάφορες τέχνες (μουσικοί, χορευτές, ηθοποιοί, εικαστικοί, κ.α.) και ότι μέχρι στιγμής έχουν γραφτεί περίπου 60 - 70 άτομα. Από αυτούς το 50% είναι επαγγελματίες και οι άλλοι μισοί, ερασιτέχνες, γνωστοί για την ποιότητα και το μεράκι τους, όπως είπε. «Σκοπός μας είναι να τους αγκαλιάσουμε όλους, όσους αγαπούν την τέχνη, δίκαια, όσο αναλογεί στον καθένα», πρόσθεσε ο κ. Ρίζος. **Για την θέση του νέου διοικητικού διευθυντή της ΚΕΠΑ**, είπε ότι έχουν υποβληθεί πάνω από 10 αιτήσεις ενδιαφέροντος, ήδη έχει γίνει η βαθμολόγηση και το επόμενο βήμα είναι οι συνεντεύξεις. «Μέχρι το τέλος του Μαρτίου πιστεύω ότι θα ολοκληρωθεί η διαδικασία», εκτίμησε.

Κλείνοντας ενημέρωσε για την πρόθεση της ΚΕΠΑ να εντάξει και τα παραδοσιακά όργανα στα τμήματα εκμάθησης του Δημοτικού Ωδείου, κάτι που έχει εγκριθεί από το υπουργείο πολιτισμού και αρχικά θα ξεκινήσει με την ποντιακή λύρα για να ακολουθήσουν και άλλα όργανα. Βασικό χαρακτηριστικό όπως τονίστηκε, είναι το γεγονός ότι το Ωδείο θα μπορεί να δίνει πιστοποίηση -πτυχίο εκμάθησης του παραδοσιακού οργάνου.

Πρόγραμμα Εαρινών Συμφωνιών

Στον κύκλο συναυλιών μουσικής δωματίου στη Στέγη, συμμετέχουν τα σχήματα:

Το **Σάββατο 26/3**, θα εμφανιστούν οι Quatro

Syllabus ensemble, κουαρτέτο εγχόρδων από Αθήνα με διάσημους σολίστ από την κρατική ορχήστρα Αθηνών, Σταυρούλα Μέντη βιολί, Στέφανος-Ρουντίν Μήλας, βιολί-βιόλα, Αλέξανδρος Χαλάφης βιολί-βιόλα, Βαγγέλης Νίνα, Βιολοντσέλο, σε έργα κλασικά, ρομαντικά, κινηματογραφικής μουσικής.

Την Κυριακή 27/3, θα εμφανιστεί μουσικό τρίο από την Θεσσαλονίκη με την Άννα Τκατσένκο στο πιάνο, την Τατιάνα Μασμανίδου στο σαξόφωνο και την Όλγα Κατσενίδου στο τραγούδι σε έργα κινηματογραφικής μουσικής, tango, και standars jazz κομμάτια.

Την Δευτέρα 28/3, θα εμφανιστεί το ντουέτο από το Δημοτικό Ωδείο της Βέροιας με την Πόπη Φιρτινίδου στο πιάνο και το Γιάννη Στέφανο Βλάχο στο βιολί με έργα Μπετόβεν, Ραβέλ, Γκερσούνι, αλλά και μουσικές από τον κινηματογράφο.

Όλες οι εκδηλώσεις του τριημέρου έχουν ελεύθερη είσοδο και ξεκινούν στις 8.00 μ.μ. με όλα τα μέτρα του υγειονομικού πρωτόκολλου.

Σήμερα η συναυλία

για την μελοποιημένη ποίηση

Εν τω μεταξύ από την ΚΕΠΑ ανακοινώθηκε η αναβολή της συναυλίας, αφιερωμένη στην χθεσινή παγκόσμια ημέρα ποίησης, για λόγους υγείας ενός των συντελεστών της εκδήλωσης. Για τον λόγο αυτό, η συναυλία μετατέθηκε για σήμερα Τρίτη στις 8.30 μ.μ. στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών.

Σοφία Γκαγκούση

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»

17/3/22 - 23/3/22

ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ (ΜΕΤΑΓΛ)

TURNING RED – Disney

Προβολές στην Αίθουσα 1:

Σάββατο 19/3 - Κυριακή 20/3 στις 17.15

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Domee Shi

Σενάριο: Julia Cho & Domee Shi

Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ: Βίκυ Νικολαΐδου, Πέγκυ Μανωλά, Λυδία Τζανουδάκη, Χρήστος Πλαϊνής, Βούλα Κώστα, Πηνελόπη Σκαλκώτου, Μαρία Ζερβού, Εριέττα Σαούγκου, Μαρτίνα Δημητοπούλου, Χρήστος Συριώτης

THE BATMAN

Προβολές στην Αίθουσα 1: Πέμπτη 17/3 - Παρασκευή 18/3 - Σάββατο 19/3 - Κυριακή 20/3 στις 20.15

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Matt Reeves

Σενάριο: Matt Reeves & Peter Craig

Ηθοποιοί: Robert Pattinson, Barry Keoghan, Paul Dano, Jeffrey Wright, Colin Farrell, Amber Sienna, Peter Sarsgaard, Andy Serkis, John Turturro

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ (Τελευταία προβολή)

“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, φωνακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστιμιές, χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 2: Κυριακή 20/3 στις 19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Κάθε λαός έχει μια χαμένη πατρίδα/Κάθε λαός έχει τη Σμύρνη του

Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό έργο της Μιμής Ντενίση Σκηνοθεσία: Γρηγόρης Καραντινάκης

Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδα Κακούρης, Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλιέβα, Κατερίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Πατιούση, Ozdemir Ciftcioglu, Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, Έφη Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργιουλου, Θεόδωρος Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner, Δάφνη Αλεξάντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Ναταλία Δραγούμη, Μανώλης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, Joanna Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire



και ο Rupert Graves

Ambulance - Ασθενοφόρο

Προβολές στην Αίθουσα 2:

Τρίτη 22/3 - Τετάρτη 23/3 στις 20.30

Πέμπτη 17/3 - Παρασκευή 18/3 - Σάββατο 19/3 στις 21.00

Κυριακή 20/3 στις 21.30

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr) του Μάικλ ΜπέιΝέος Μάικλ Μπέι με Τζέικ Τζίλενχαλ.

Σκηνοθεσία: Μάικλ Μπέι

Σενάριο: Κρις Φέντακ

Πρωταγωνιστούν: Τζέικ Τζίλενχαλ, Γιάγια Αμπντούλ-Ματίν II, Ελίζα Γκονζάλεζ

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ

Προβολές στην Αίθουσα 2:

Πέμπτη 17/3 - Παρασκευή 18/3 - Σάββατο 19/3 στις 19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σενάριο/ Σκηνοθεσία: Χρήστος Δήμας

Ηθοποιοί: Χρήστος Πλαϊνής, Δάνης Κατρανίδης, Άννα Μαρία Παπαχαλαράμπους, Βαγγέλης Μουρίκης, Θέμης Πάνου, Γιώργος Γάλλος, Μάρκος Λεζές, Δάφνη Λαμπρόγιαννη, Αργύρης Παναζάρης, Τάσος Ιορδανίδης, Νίκος Αρβανίτης, Ιωάννα Πηλιχού, Κώστας Αποστολάκης, Ζέτα Μακρυπούλια, Βαγγέλης Αλεξανδρής, Γιώργος Γεροντιδάκης, Gilles Touchais (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο:

<http://www.cinestar.gr>

<http://www.facebook.com/cinestarveria>

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η. ``Σωσισδείο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά :

-Τον κ.Αποστολίδη Στέφανο - Tasty Fruit , για την δωρεά του ποσού των 150 Ε , εις μνήμη του αδελφού του Τριαντάφυλλου Αποστολίδη.

-Τον κ.Μανώλη Μουχταρόπουλο , για την δωρεά του ποσού των 150 Ε για ένα πλήρες γεύμα , εις μνήμη της μητέρας του Αγαθονίκης Μουχταρόπουλου, με την συμπλήρωση 5 ετών από τον θάνατό της.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη προσφίλων προσώπων.

-Τους συγγενείς Ευαγγελίας Καρατόλιου , για την ευγενική προσφορά ενός γεύματος , εις μνήμη Ευαγγελίας Καρατόλιου.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά φρούτων και λαχανικών , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Το Μανάβικο `` ΜΕ ΤΗΝ ΟΚΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΕΣΟΥΛΑ ``- και την κα.Βύζα Καλλιόπη , για την ευγενική προσφορά σαλάτες και διαφόρων λαχανικών , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά πίτες και καφέ στο Γηροκομείο Βέροιας , εις μνήμη προσφίλων προσώπων.

Εκ της Δ/σεως

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373



Με επισημότητα χθες η παράδοση – παραλαβή Διοίκησης στην Ι Μεραρχία Πεζικού Βέροιας



Μετά τις κρίσεις στις ένοπλες δυνάμεις και την τοποθέτηση νέου διοικητή στην Ι Μεραρχία Πεζικού Βέροιας, πραγματοποιήθηκε χθες Δευτέρα στο Στρατόπεδο «Μακεδονομάχου Καπετάν Αμύντα», η τελετή παραλαβής – παράδοσης της Διοίκησης της Μεραρχίας, από τον υποστράτηγο Δημήτριο Βουνίσιο, που τοποθετήθηκε στο ΓΕΣ -Διεύθυνση Ειδικών Δυνάμεων, στον υποστράτηγο Πάρι Κατραβέλο, παρουσία και του διοικητή ΔΕΠ Αντιστράτηγου Γεώργιου Τσιτσικώστα και του επίτιμου Αρχηγού ΓΕΣ, Στρατηγού ε.α. Φράγκου Φραγκούλη που υπηρέτησε επίσης στο πρώην Β' ΣΣ Βέροιας.

Στην τελετή, χοροστάτησε ο Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων και ακολουθήθηκε με επισημότητα η παράδοση και παραλαβή που ολοκληρώθηκε με κατάθεση στεφάνου, ενός λεπτού σιγή και ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Κώστας Καλαϊτζίδης, ο Δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης, ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Γιώργος Αδαμίδης, οι Διευθυντές Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ.κ. Παπαδόπουλος και Πυρινός, εκπρόσωποι Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας, προσκόπων και Δασοπροσκόπων και άλλων φορέων. Ακολούθησε δεξίωση στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Βέροιας.



Π.Ε. Ημαθίας: Πρόγραμμα εορτασμού της επετείου της 25ης Μαρτίου στη Βέροια

Ανακοινώθηκε από την Π.Ε. Ημαθίας, το Πρόγραμμα εορτασμού της επετείου της 25ης Μαρτίου 1821, που περιλαμβάνει τις παρακάτω εκδηλώσεις:

Γενικός σημαϊσολισμός όλων των καταστημάτων δημοσίων, δημοτικών, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ από της 8ης πρωινής της 23ης Μαρτίου 2022 μέχρι τη δύση του ηλίου της 25ης Μαρτίου 2022.

Φωταγώγηση των Δημοσίων, Δημοτικών και Κοινοτικών Καταστημάτων, καθώς και καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ και των Τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 24ης και 25ης Μαρτίου 2022.

ΠΕΜΠΤΗ 24-03-2022

Ομιλίες σε όλα τα σχολεία Α'/θμιας και Β'/θμιας Εκπαίδευσης του Νομού

Ώρα 11.00 : Προσκύνημα μαθητών και μαθητριών σχολείων, προσκόπων και οδηγών στο Ηρώο της πόλης στην Πλατεία Ωρολογίου με επικεφαλής δασκάλους, καθηγητές και βαθμοφόρους, όπου θα παραταχθεί και η Φιλαρμονική του Δήμου Βέροιας.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25-03-2022

Ώρα 07.30' - Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των εκκλησιών του Δήμου Βέροιας. Ώρα 08.00' - Επίσημη Έπαρση της Σημαίας.

Ώρα 10.20' - Πέρασ προσέλευσης στον Παλαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου των Αρχών και του Λαού.

Ώρα 10.30' -Τέλεση επίσημης δοξολογίας με τη χοροστασία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης & Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμονα. -Εκφώνηση του πανηγυρικού λόγου από τον κ. Κωνσταντίνo Καραπαναγιωτίδη, τέως Νομάρχη - Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας.

Ώρα 11.15' -Επιμνημόσυνη δέηση στο Ηρώο Πεσόντων της πόλης στην Πλατεία Ρακτιβάν (Ωρολογίου).

Κατάθεση στεφάνων

Ενός λεπτού σιγή - Εθνικός Ύμνος – Πέρασ Τελετής



Ώρα 12.00 Παρέλαση προ των επισήμων και του Λαού, των Αναπήρων Πολέμου, μαθητών και μαθητριών των σχολείων, προσκόπων, οδηγών κτλ με τις σημαίες τους, Τροχοφόρων της Ελληνικής Αστυνομίας και τμημάτων Στρατού. Η σειρά παρέλασης θα ρυθμιστεί από τον Προϊστάμενο του Γραφείου Φυσικής Αγωγής που θα έχει και το γενικό πρόσταγμα, σε συνεργασία με τον αρμόδιο Αξιωματικό της 1ης Μεραρχίας Πεζικού Βέροιας. Η παρέλαση θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.

Σημειώνεται ότι βάσει του ισχύοντος υγειονομικού πρωτοκόλλου, η κατάθεση στεφάνου θα πραγματοποιείται από έναν και μόνο εκπρόσωπο κάθε Νομικού Προσώπου ο οποίος θα παραβρίσκεται στο μνημείο και τηρώντας τις προβλεπόμενες αποστάσεις ώστε να αποφευχθεί ο συγχρωτισμός στο χώρο περίεχ του μνημείου. Τέλος, παρακαλούνται οι αντιπροσωπεΐες των φορέων, των οργανώσεων και των συλλόγων που θα τιμήσουν την εκδήλωση, να είναι αυστηρά μονομελείς, απαριζόμενες μόνο από τον εκπρόσωπο που θα συμμετέχει στην κατάθεση στεφάνων.

Μέλλον Γάμος

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα ότι:

Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη και της Αικατερίνης, το γένος Στεργιόπουλου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και η ΝΑΤΣΟ ΚΑΤΕΡΙΝΑ του Άγγελου και της Βικτώριας Χότζα, που γεννήθηκε στην Κορυτσά, Κιουτέτι Αλβανίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνίου Βέροιας



ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ
(Συμπεριλαμβανομένου και του κορωνοϊού COVID-19)

ΧΩΡΩΝ - ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ - ΣΧΟΛΕΙΩΝ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ κ.λ.π.

Πιστοποίηση Εφαρμογών με ISO 9001/2015
ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΙΕΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ

Υπεύθυνοι εφαρμογών:
Ιωακείμης Βασιλείος - Υγιεινολόγος
Ιωακείμης Θεμιστοκλής - Γεωπόνος

ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ: 124922/31-12-2008
Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 2 (Πλ. Αγ. Αντωνίου) ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. - FAX: 23310 66501 - ΚΙΝΗΤΟ: 6944995049
email: apolimansi_imathias@yahoo.gr

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

Ανησυχητικά Ατοπήματα του Αρχιεπισκόπου Αμερικής Ελπιδοφόρου



Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος ανακηρύχθηκε προσφάτως, κατά την επίσκεψή του στη Θράκη, Επίτιμος Διδάκτωρ του Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας της Σχολής Ανθρωπιστικών



Πανελλήνια
ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

ματα της ίδιας υποτακτικότητας και στην έδρα του. Παρέστη, με μεγάλη επισημότητα, στα εγκαίνια του Τουρκικού Κέντρου Τύπου στη Νέα Υόρκη και αποφεύγει συστηματικά να έχει οποιαδήποτε επαφή ή συνάντηση με τον φιλέλληνα γεροισιαστή Ρόμπερτ Μενέντεξ, Πρόεδρο της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων της Αμερικάνικης Γερουσίας.

Αναμένει κανείς από έναν τέτοιο ιεράρχη στο θρόνο του Αρχιεπισκόπου Αμερικής, να καταστεί εθνικοθησκευτικός ηγέτης του Ελληνισμού της Αμερικής και να στηρίζει τα Ελληνικά εθνικά θέματα και τα Ελληνικά συμφέροντα στις ΗΠΑ;

Ελπιδοφόρε προσοχή, στρέφεις την ομογένεια απέναντί σου. Δεν είσαι ραγιάς για να τρέχεις πίσω από τους Τούρκους προξένους. Υποτιμάς και το Χριστιανικό σου αξίωμα και τον ρόλο σου στην μεγάλη κοιτίδα της Ελληνικής Ομογένειας.

Πρόδρομος Εμφιετζόγλου
Πρόεδρος
Πανελληνίας
ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Σπουδών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. Στο δείπνο που παρετέθη προς τιμήν του, προσεκλήθησαν οι νόμιμοι μουφτήδες και ο Τούρκος Πρόξενος. Ο τελευταίος, όταν διεπίστωσε ότι είχαν προσκληθεί οι νόμιμοι μουφτήδες, σηκώθηκε προκλητικά από τη θέση του και απεχώρησε από το δείπνο.

Προς μεγάλη έκπληξη των συνδαιτυμόνων, ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος σηκώθηκε από τη θέση του και έτρεξε πίσω από τον Πρόξενο, προφανώς για να τον μεταπειστεί, φωνάζοντας «εφέντη ' μ, εφέντη ' μ». Το σημαντικό γεγονός δεν είναι ότι δεν τον μετέπεισε. Είναι η υποτακτική συμπεριφορά του Αρχιεπισκόπου Αμερικής απέναντι στους εκπροσώπους της Τουρκικής εξουσίας, ακόμη και επί Ελληνικού εδάφους.

Το γεγονός έχει ιδιαίτερη σημασία, γιατί ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος έδωσε δείγ-

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΝΕΡΟΥ 2022

Το 1992 η 22α Μαρτίου καθιερώθηκε από τον Ο.Η.Ε. ως Παγκόσμια Ημέρα του Νερού για να υπενθυμίσει σε όλους ότι το νερό είναι ένας πολύτιμος φυσικός πόρος που, όμως, δεν είναι ανεξάντλητος, κι επομένως είναι απαραίτητη η βιώσιμη χρήση και διαχείρισή του για να διασφαλισθούν οι μελλοντικές γενιές.



Ε.Δ.Ε.Υ.Α.
ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

σης-Αποχέτευσης (Δ.Ε.Υ.Α.) που παρέχουν ασφαλές και υγιεινό νερό σε 5 εκ. πολίτες χρησιμοποιούν κυρίως τα υπόγεια νερά για την υδροδότηση των καταναλωτών τους. Ωστόσο, επειδή η άντληση των υπόγειων νερών είναι ενεργειακά απαιτη-

κάθε χρόνο η Παγκόσμια Ημέρα νερού έχει μια διαφορετική θεματική για να δίνεται έμφαση σε διαφορετικά σημαντικά ζητήματα που συνδέονται με το νερό. Η φετινή θεματική αφορά στα υπόγεια νερά: «Υπόγεια νερά-Κάνοντας το άρατο ορατό» και μέσω της ευρείας ενημέρωσης θα επιχειρήσει να αναδείξει την σημασία τους, αλλά και την κρίσιμότητά τους για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής.

Τα υπόγεια νερά είναι ένας άρατος φυσικός θησαυρός πολύ σημαντικός και κρίσιμος όχι μόνο για τον τομέα υδάτων, αλλά και για τα οικοσυστήματα, τη γεωργία, τη βιομηχανία. Ωστόσο, δεν λαμβάνεται όσο θα έπρεπε υπόψη στη διαμόρφωση και εφαρμογή των διαφόρων πολιτικών.

Τα υπόγεια νερά θεωρούνται ως τα πιο ασφαλή σχετικά νερά, αφού γενικά είναι προστατευμένα από την επιφανειακή ρύπανση και γι' αυτό αποτελούν στρατηγικό απόθεμα και πόρο και πρέπει να διαφυλάσσονται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Τα Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής (ΣΔΛΑΠ) που εφαρμόζονται στη χώρα μας σε εφαρμογή του ενωσιακού και του εθνικού θεσμικού πλαισίου για τη διαχείριση των υδατικών πόρων διασφαλίζουν την προστασία των υπόγειων νερών και τη βιώσιμη χρήση τους.

Η κλιματική αλλαγή έχει επιπτώσεις και στα υπόγεια νερά, αφού λόγω των φαινομένων της και κυρίως λόγω της ξηρασίας δεν ανανεώνονται με τους ρυθμούς που απαιτούνται για να μην εξαντληθούν.

Στη χώρα μας, οι Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευ-

τικής και κατά συνέπεια πολύ κοστοβόρα, λαμβάνοντας υπόψη και την ενεργειακή κρίση που βιώνει η χώρα μας, θα πρέπει να αξιοποιούνται όσο είναι δυνατό και τα επιφανειακά νερά ώστε να μειωθεί η εξάρτηση από τα υπόγεια νερά και για οικονομικούς λόγους, αφού είναι ενεργειακά ασύμφορη αλλά και για να διαφυλαχθεί ο πολύτιμος αυτός περιβαλλοντικός πόρος. Προς την κατεύθυνση αυτή οι Δ.Ε.Υ.Α. σήμερα καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για να μειώσουν τις διαρροές στα δίκτυα ύδρευσης αξιοποιώντας την σύγχρονη τεχνολογία.

Η Ε.Δ.Ε.Υ.Α. στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Νερού συνδιοργανώνει στις 22 Μαρτίου στην Λευκωσία με άλλους φορείς συναφούς αντικείμενου επιστημονική ημερίδα με τίτλο: «Τεχνικές και εργαλεία για τον καθορισμό ζωνών προστασίας έργων υδροληψίας πηγαίων και υπόγειων υδάτων» υπό την αιγίδα του Τμήματος Γεωλογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Οι ζώνες προστασίας των υδρογεωτρήσεων και των πηγών αποτελούν βασικό εργαλείο για την πρόληψη από την ρύπανση των αποθεμάτων του υπόγειου νερού. Ο καθορισμός των ζωνών προστασίας απαιτεί τη χρήση σύγχρονων εργαλείων και τεχνικών με την αξιοποίηση πλήθους δεδομένων. Η ιδιαίτερη σημασία που πρέπει να δοθεί στον καθορισμό των ζωνών προστασίας αποτέλεσε και την αφορμή για τη διοργάνωση της ημερίδας με σκοπό να αναδείξει την σημασία του καθορισμού ζωνών προστασίας έργων υδροληψίας του υπόγειου νερού (πηγάδια, γεωτρήσεις και πηγές).

Η Μ.Α.μ.Α ζωγραφίζει για τον αυτισμό

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό, τα Κέντρα Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΣΕΙΡΙΟΣ» του Δήμου Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων (ΕΕΠΑΑ) - παράρτημα Θεσσαλονίκης, μας προσκάλεσαν να λάβουμε μέρος σε έκθεση ζωγραφικής με θέμα:

«Ζωγραφίζοντας τον Αυτισμό»

Η συμμετοχή στη συγκεκριμένη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με ένα έργο φτιαγμένο από τα παιδιά μας στο τμήμα εικαστικών του κδαπ αμεΑΜ.Α.μ.Α.

Πρόκειται για μία ομαδική προσπάθεια στην οποία αποτυπώνονται το πεντάγραμμα, το κλειδί του σολ και οι νότες....

Ότι αποτυπώθηκε στον πίνακα συμβολίζει τα παιδιά μας και τη συνεχή προσπάθειά τους!!

Πεντάγραμμα... ο δρόμος τον οποίο πρέπει να ακολουθήσουν και να ακολουθήσουμε για να ενταχθούν και να τους εντάξουμε στην κοινωνία!

Κλειδί του σολ... οι γονείς, τα αδέρφια, το φιλικό περιβάλλον, οι θεραπευτές, οι δάσκαλοι όπου ο καθένας με τον δικό του μοναδικό τρόπο θα χαρίσει στα παιδιά εφόδια και θα τα υποστηρίξει όπως και όσο χρειάζονται στην πορεία της ζωής τους! Το κλειδί που θα τους ξεκλειδώσει και θα τους δείξει τον κόσμο....

Νότες... οι συνεχείς προσπάθειες των παιδιών οι οποίες διανθισμένες με αγάπη και αρμονία θα τους δώσουν φτερά να πετάξουν και να εξελιχθούν...

Το έργο δημιουργήσαν τα παιδιά μας στο κέντρο δημιουργικής απασχόλησης ατόμων με αναπηρία του συλλόγου Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό Η ομάδα υλοποίησης του έργου αποτελείται από τους Στεφανάκης Φώτης Μπεκιάρόπουλος Μανώλης Θεοδωρής Στριμπίνας Νέοφτος Πορφύρης Απόστολος Πουλιόπουλος Βασίλης Τρούπκος Τάνια Σδράλλη Μελίνα Καλπατσινίδου Θανάσης Μπίρνας Μάριος Γαλάνης Νεφέλη Χεριδου Γιάννης Δώρης



Χρήστος Λαναράς

Ευχαριστούμε την εθελόντρια φίλη μας εικαστικό, Άννα Χλωροτύρη που βοήθησε τα παιδιά μας να δημιουργήσουν ένα έργο αγάπης και αποδοχής!

Το έργο των παιδιών μας θα εκτεθεί το Σάββατο 2 Απριλίου, Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό, στο Δημαρχιακό Μέγαρο Θεσσαλονίκης (αίθουσα Μανώλης Αναγνωστάκης) στις 17:00-22:00. Η εκδήλωση θα είναι ανοιχτή στο ευρύ κοινό, όπου ο καθένας θα έχει την ευκαιρία να θαυμάσει τα έργα, αλλά και να μάθει περισσότερα για τον αυτισμό.

Με εκτίμηση για το ΔΣ
Η Πρόεδρος
Ελένη Γεωργιάδου Στεφανάκη

Αναβάθμιση της επίσημης ιστοσελίδας της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας

Η Ευξείνου Λέσχη Βέροιας με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνει την αναβάθμιση της επίσημης ιστοσελίδας της επιβεβαιώνοντας την πάγια θέση της, για σύνδεση της αιώνιας μνήμης των ποντίων προγόνων μας με το παρόν και κυρίως με το μέλλον.

Η αναβάθμιση αυτή κατέστη εφικτή με την αμέριστη συμπαράσταση, επιχορήγηση - Αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, μέσω της δράσης "Πόντος: Μνήμη και Συνέχεια".

Επιπλέον στα πλαίσια αυτής της επιχορηγούμενης δράσης αξιοποιήθηκε το πολύτιμο και ανεκτίμητο αρχαιολογικό υλικό δεκαετιών της λέσχης μέσω βελτιστοποίησης και ψηφιοποίησης του με τα πλέον σύγχρονα ηλεκτρονικά μέσα, με την συνεισφορά των εταιριών MORE CONSTRAINTS LTD, (Μελίδης Παναγιώτης και Χαρμπίλα Ισιδώρα) και PRISMA STAR (Αφοί Τριανταφυλίδη ΟΕ).

Η εμβληματική αυτή εργασία θα είναι πλέον δημόσια διαθέσιμη στην αναβαθμισμένη μας ιστοσελίδα και σε επιλεγμένα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, για μεταλαμπάδευση της μνήμης, τη νοητική και συναισθηματική τέρψη καθώς επίσης για τη μελέτη και περαιτέρω αξιοποίηση αυτού του ανεπανάληπτου αρχαιολογικού πλούτου.

Καλοδεχούμενοι όλες και όλοι και στη νέα μας ηλεκτρονική στέγη www.elv.....

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
Τουμπουλίδης Νικόλαος
Η Υπεύθυνη της ιστοσελίδας
Ανεσίδου Σταθούλα



Υπογράφηκε η δωρεάν παραχώρηση του κτιρίου «Βούλας Χατζήκου» στον Σύλλογο Μικρασιατών Ν. Ημαθίας

Στην υπογραφή για τη δωρεάν παραχώρηση του κτιρίου «Βούλας Χατζήκου» στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών Ν. Ημαθίας, προχώρησαν ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης και η Πρόεδρος του Συλλόγου, κα Αναστασία Παυλίδου, παρουσία του Αντιπροέδρου του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μικρασιατών, κ. Δημήτριου Τελλίδη και του Χοροδιδασκάλου, κ. Φώτιου Παναγόπουλου, κατ' εφαρμογή της υπ. αριθμ. 4212/2022 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου στη συνεδρίαση της 23ης Φεβρουαρίου.



Με την εν λόγω παραχώρηση ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ημαθίας θα χρησιμοποιήσει το κτίριο Χατζήκου στο σύνολό του με στόχο να στεγάσει σε αυτό και να αναδείξει τον πολιτισμό των προσφύγων της Ανατολής. Εξάλλου, τα μέλη του κρίνουν αναγκαία την ύπαρξη χώρου ανάδειξης ενός πολιτισμού που μετακόμισε από την Μικρά Ασία στην Μητέρα Ελλάδα, επί ευκαιρία και της συμπλήρωσης 100 χρόνων φέτος από την Μικρασιατική καταστροφή.

Επίσκεψη του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος στις Υπηρεσίες Ημαθίας και Βέροιας



Στις 20 Μαρτίου 2022 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγου Αλέξιου Χ. Ράπανου στις εγκαταστάσεις της Δί.Π.Υ.Ν. Ημαθίας και Π.Υ Βέροιας στη Βεροια. Ο Αρχηγός συνοδεύονταν από τον Διευθυντή Κλάδου Επιχειρήσεων του Αρχηγείου Υποστράτηγο Λάμπρη Χρήστο και τον Αρχιπύραρχο Τσόγκα Νικόλαο. Όπως ενημερώνει ο Διοικητής Αντιπύραρχος Γρηγόριος Ε. Γερόπουλος, κατά την επίσκεψη συζητήθηκαν τόσο Επιχειρησιακά θέματα που αφορούν της Πυροσβεστικές Υπηρεσίες του Νομού και ειδικότερα της Π.Υ Βέροιας όσο και θέματα που αφορούν το Προσωπικό των Υπηρεσιών. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην επιχειρησιακή ετοιμότητα των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών του Νομού για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο έτους 2022 και στην Μελλοντική Ενίσχυση των Υπηρεσιών του Νομού με Προσωπικό και Οχήματα.

Ο διακεκριμένος αθλητής Γιώργος Καισαρίδης στο 5ο ΓΕΛ Βέροιας

Στο πλαίσιο της υλοποίησης παλιότερης απόφασης του Συλλόγου Διδασκόντων, την Τετάρτη 16/3/2022 επισκέφτηκε το σχολείο ο διακεκριμένος αθλητής και μέλος της επιτροπής προώθησης του ορειβατικού Σκι της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ορειβασίας και Αναρρίχησης, με άδεια εισόδου σε σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από την Γ. Γ. Α., Γιώργος Καισαρίδης.



Ο κ. Καισαρίδης, ο οποίος είναι ακόμη έφορος Ορειβασίας του ΕΟΣ Νάουσας, ορειβάτης αλλά και συνοδός βουνού, παρουσίασε στους μαθητές της Α' Λυκείου το ορειβατικό σκι και τις δραστηριότητες αναψυχής βουνού στο πλαίσιο του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής με στόχο την εξοικείωση και την ενθάρρυνση για διά βίου άσκηση των μαθητών μας. Απάντησε με προθυμία στις ερωτήσεις τους και προετοίμασε με τον καλύτερο τρόπο τις μελλοντικές εξορμήσεις τους στα χιονοδρομικά κέντρα του νομού μας.

ΒΟΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας, ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, συνέβαλε με τις μικρές της δυνάμεις, στην ανθρωπιστική βοήθεια που θα σταλεί στο δοκιμαζόμενο Ουκρανικό λαό.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους:

1. Την οικογένεια Αβραάμ και Μελίνας Δαμιανίδη για την προσφορά πρωινού γεύματος υπέρ αναπαύσεως Στέλιου Βαρούχα. Ο Θεός ας τον αναπαύσει.
2. Την Μαρία Νασιοπούλου για την προσφορά ενός πρωινού γεύματος υπέρ αναπαύσεως της Βασιλικής Νασιοπούλου. Ο Θεός ας την αναπαύσει.
3. Την ψησταριά «Η Γωνιά του Γκας» και τον κύριο Γκασνάκη για την προσφορά γεύματος για το γεύμα των παιδιών.
4. Τον κύριο Μπουζικά Ευθύμη για την οικονομική δωρεά του υπέρ υγείας της οικογενείας του.
5. Την Μαρία Σεβαστίδου για ένα πρωινό γεύμα για τα παιδιά του Κέντρου υπέρ αναπαύσεως της γιαγιάς της Μαρίας Σεβαστίδου. Ο Θεός ας ην αναπαύσει.

Η Εθελόντρια Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Β' Στάση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου από τον Σεβασμιώτατο στη Βέροια



Την Παρασκευή 18 Μαρτίου το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων χοροστάτησε στην Β' Στάση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου και κήρυξε τον θείο λόγο στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας.

Δήμος Νάουσας: Μεταφορά λαϊκής λόγω επετείου

Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι λόγω της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου, σύμφωνα και με την υπ' αριθμ. 3/2022, απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, μεταφέρεται η ημέρα διενέργειας της λαϊκής αγοράς της Κοινότητας Αγγελοχωρίου, από την Παρασκευή 25/03/2022 σε Πέμπτη 24/03/2022.

ΧΡΩΜΑΤΑ - ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΤΑΣΟΣ

THΛ. 23310 70495 - 2331024195
ΣΤΑΔΙΟΥ 46 - ΒΕΡΟΙΑ

www.gitopoulostasos.blogspot.com e-mail: gitopoulos@gmail.com

BRANDS: BOSCH, KRAUSMANN, BLACK & DECKER, DEWALT, CHROMOLAC

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Δύσκολη αλλά δίκαιη νίκη για τη Βέροια 1-0 τον Ολυμπιακό Β'

Ένα ακόμη πολύ σημαντικό βήμα έκανε η Βέροια για να κόψει πρώτη το νήμα και να πάει για το μπαράζ με τον πρωταθλητή του Νοτίου ομίλου, μετά την νίκη με 1-0 επί του Ολυμπιακού Β' με γκολ και πάλι του Γιάννη Πασά στο 15' λεπτό.

Ένας μεγάλος Γολγοθάς, ένας πραγματικός μαραθώνιος τελείωσε με την βασίλισσα του βορά να παίζει 7 παιχνίδια σε 21 μέρες και να μένει στην κορυφή και μάλιστα με 8 βαθμούς από την 2η ΑΕΛ που κέρδισε στην Καρδίτσα 2-3 και την άφησε εκτός μάχης.

Δεν ήταν μόνο τα συνεχή παιχνίδια κάθε τρεις μέρες αλλά κάποιοι αγώνες είχαν και μεγάλο βαθμό δυσκολίας εξ' αιτίας των άσχημων αγωνιστικών χώρων που αγωνίστηκε η τεχνική ομάδα της Βέροιας.

Αυτή την εβδομάδα μάλιστα η ομάδα ταλαιπωρήθηκε από ιώσεις και όπως είπε ο κ. Δερμιτζάκης 11 παίκτες πέρασαν κάποια ίωση πράγμα που τους εξασθένησε αρκετά.

Αυτό που έχει μεγάλη σημασία και ο κόσμος της Βέροιας πρέπει να είναι υπερήφανος για αυτήν την ομάδα και πρέπει να σταθεί και στην συνέχεια δίπλα για να πετύχει τον τελικό στόχο που δεν είναι άλλος από την επάνοδο της στην SL1



Μέτρησε η νίκη και οι τρεις βαθμοί

Μπορεί στο β' ημίχρονο η Βέροια να δυσκολεύθηκε από την νεαρή ομάδα του Ολυμπιακού για να κρατήσει το 1-0 του α' ημιχρόνου αλλά σε καμία περίπτωση και αυτό χάρις και στην υπερπροσπάθεια των παικτών δεν απειλήθηκε σοβαρά η εστία του Βελίδη.

Οι φιλοξενούμενοι είχαν μία άκαρπη υπερχογή και αυτό από τα πολλά λάθη των παικτών της Βέροιας, που προήρθαν και από την κόπωση και το άγχος για την

κατάκτηση της νίκης.

Στο α' όμως ημίχρονο η Βέροια είχε τον απόλυτο έλεγχο προηγήθηκε στο 15' λεπτό με γκολ του Πασά, ενώ έχασε και άλλες ευκαιρίες να πετύχει το 2-0 και να κλειδώσει πιο γρήγορα την νίκη.

Το τελευταίο σφύριγμα του μέτρου κ. Πολυχρόνη «ανακούφισε» τους φιλάθλους εξ' αιτίας της πίεσης που δεχόταν η εστία της Βέροιας.

Τέλος καλό όλα καλά αφού και η νίκη ήρθε αλλά και η διαφορά ασφαλείας παρέμεινε για την συνέχεια

Φάσεις και γκολ

Το σκορ άνοιξε στο 15' η Βέροια όταν ο Μουχάλης που προώθησε από την δεξιά πλευρά έκανε σέντρα την μπάλα βρήκε με το κεφάλι ο Γιακουμάκης και στρώθηκε στον Πασά ο οποίος από κοντά έστειλε την μπάλα στα δίχτυα για να γίνει το 1-0.

Οι γηπεδούχοι έφθασαν κοντά στο 2-0 στο 26' λεπτό όταν ο Μούργος από μακριά βρήκε τον Πασά σε καλή θέση ο τελευταίος έπιασε το αριστερό σουτ αλλά η μπάλα έφυγε άουτ. Είχε την ευχέρεια να σταματήσει την μπάλα αφού ήταν μόνος του.

Ο Ολυμπιακός είχε μόνο μια καλή στιγμή. Ο Μαρίνος στο 43' έβγαλε μόνο τον Σουρλή αλλά ο Βελίδης βγήκε γρήγορα, έπεσε στα πόδια του και μπλόκαρε πριν ο επιθετικός των Πειραιωτών προλάβει την μπάλα.

Στο β' ημίχρονο ο Ολυμπιακός πήρε την πρωτοβουλία των κινήσεων και με σωστή ανάπτυξη και κάθετες πάσες έφερε πολλές φορές την μπάλα στην περιοχή της Βέροιας.

Στο 51' σουτ του Σουρλή μέσα από την περιοχή πρόλαβε την τελευταία στιγμή ο Σκόνδρας, έβγαλε την κόντρα και η μπάλα έφυγε κόρνερ.

Η Βέροια ανέλαβε πρωτοβουλία και στο 53' ο Πασάς με ατομική προσπάθεια μπήκε στην περιοχή αλλά το σουτ που επιχειρήσε κατέληξε πάνω στον Τζολάκη,

Η συνέχεια ήταν δραματική με τους γηπεδούχους να θέλουν να κρατήσουν την πολύτιμη νίκη αλλά έκαναν αρκετά λάθη, ενώ σωστές ήταν οι αλλαγές του κ. Δερμιτζάκη και βοήθησαν ιδιαίτερα και οι Κάτσε με τον Θαμνίδη.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Πολυχρόνης με λάθη εις βάρος της Βέροιας (Στάικος, Τζιουββάρας)

ΒΕΡΟΙΑ: Βελίδης, Μουχάλης, Πεταυράκης, Δημόπουλος (70' Παπαχρήστος), Σκόνδρας, Οικονόμου, Μούργος, Γαβριηλίδης, Γιακουμάκης (67' Κάτσε), Φοφανά (60' Κουατέγκ), Πασάς (76' Καπνίδης)

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β: Τζολάκης, Κινκούε, Ξενιπιδής, Αποστολόπουλος, Μπαγκαλιάνης, Νικολίτς, Μαρίνος (68' Λιάτσος), Βοίλης, Ντόη (46' Νταμπό), Κωστή (86' Μπα)`, Σουρλής.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα της 25ης αγωνιστικής και η βαθμολογία:

1ος όμιλος
Καβάλα – Νίκη Βόλου 0-2
Θεσπρωτός – Ολυμπιακός Β 1-1
Πιερικός – ΑΟ Τρίκαλα 3-0
Αναγέννηση Καρ – ΑΕΛ 2-3
Απόλλων Π – Απόλλων Λ 1-1
Βέροια – Ολυμπιακός Β 1-0
Ηρακλής – Πανσερραϊκός 1-1
Ξάνθη – ΠΑΟΚ Β 3-0
Ρεπό: Αλμωπός Αριδαίας

Η βαθμολογία

1. ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 58 (24)
2. ΑΕΛ 50 (23)
3. Αναγέννηση Καρδίτσας 44 (23)
4. Ξάνθη 39 (23)
5. Νίκη Βόλου 38 (24)
6. Ηρακλής 34 (24)
7. ΠΑΟΚ Β 32 (23)
8. Αλμωπός Αριδαίας 31 (23)
9. Ολυμπιακός Β' 29 (23)
10. Θεσπρωτός 25 (23)
11. Απόλλων Λάρισας 23 (23)
12. Απόλλων Πόντου 23 (23)
13. Πιερικός 22 (22)
14. Πανσερραϊκός 21 (23)
15. Ολυμπιακός Βόλου 20 (22)
16. Τρίκαλα 20 (24)
17. Καβάλα 16 (22)

*Η 1η θέση οδηγεί σε διπλό μπαράζ με τον 1ο του άλλου ομί-

λου και ο νικητής του θα προβιβαστεί στην πρώτη κατηγορία, ενώ ο χαμένος θα δώσει νέο διπλό μπαράζ με τον 13ο της παραπάνω κατηγορίας και θα διεκδικήσει μέσω αυτού τον προβιβασμό του.

*Οι Β' ομάδες δεν προβιβάζονται και δεν υποβιβάζονται. Εάν βρεθούν σε αντίστοιχες θέσεις θα αντικατασταθούν από την αμέσως παρακάτω ή παραπάνω ομάδα.

Επόμενη αγωνιστική 26η

Πανσερραϊκός - Βέροια (Κυριακή 27/3)
Ολυμπιακός Β - Απόλλων Π
Απόλλων Λ - Αν. Καρδίτσας
ΑΕΛ - Πιερικός
Τρίκαλα - Ξάνθη
ΠΑΟΚ Β - Θεσπρωτός
Ολυμπιακός Βόλου - Καβάλα
Νίκη Βόλου - Αλμωπός Αρ
Ρεπό: ΠΟΤ Ηρακλής

Πάυλος Δερμιτζάκης: «Πέρασαμε ένα ακόμη εμπόδιο με την νίκη επί του Ολυμπιακού Β'»

Ικανοποιημένος και χαμογελαστός παρουσιάστηκε στην συνέντευξη τύπου ο προπονητής Βέροιας Πάυλος Δερμιτζάκης ο οποίος δήλωσε.

« Πραγματικά ήταν ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι για μας, και ήταν δύσκολο για τρεις λόγους.

Ο ένας λόγος ήτανε γιατί ολοκληρώσαμε σε 21 μέρες 7 παιχνίδια, από τα οποία τα τέσσερα ήταν εκτός έδρας ταξίδια και μάλι-

πάρουμε τους τρεις βαθμούς και να παραμείνουμε ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα. Να σημειώσω επίσης ότι και ο Ολυμπιακός Β' είναι μία πολύ καλή ομάδα με ταλαντούχους ποδοσφαιριστές με ένα συγκεκριμένο πλάνο και για αυτό ήταν η νίκη μας μεγάλη.

Στο α' ημίχρονο είμασταν πά'ρα πολύ καλοί χωρίς να γίνουν σπουδαίες φάσεις γιατί έγινε ένα παιχνίδι με ένταση με πά'θος δύναμη με διάθεση και για τις δύο ομάδες.

Έτσι στο β' ημίχρονο επειδή ήταν ένα ρευστό σκορ με 1-0 προσπαθήσαμε να το διαχειριστούμε με τέτοιο τρόπο το παιχνίδι ώστε να μην κινδυνεύσουμε αμυντικά και επιθετικά να κρατήσουμε την μπάλα και να μπορέσουμε να πετύχουμε ένα δεύτερο γκολ και να κλειδώσουμε την νίκη.

Θεωρώ ότι είναι δίκαιο το αποτέλεσμα β' ση εικόνας και ευκαιριών. Άλλωστε εμείς όχι μόνο το θέλαμε περισσότερο αλλά και το δουλέψαμε μέσα στον αγωνιστικό χώρο. Γι αυτό θέλω να δώσω συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά και είναι άξιοι που έχουν την ομάδα εδώ που την έχουμε.

Έχουμε ακόμη 8 παιχνίδια τα οποία είναι δύσκολα και καθοριστικά και θα προετοιμαστούμε με τον καλύτερο τρόπο.

Εύχομαι καλή συνέχεια στον Ολυμπιακό Β' που έχει παιδιά που σίγουρα θα μας απασχολή-



στα ήταν σε επιβαρυνμένα αγωνιστικά τεραίν άρα έπρεπε να διαχειριστούμε την κούραση γιατί καταλαβαίνεται ότι δεν είναι λογικό να παίζεις μέσα σε τόσο χρονικό διάστημα τόσα πολλά παιχνίδια.

Το 2ο ήταν ότι είχαμε 9 παίκτες αυτή την βδομάδα είτε παίζανε είτε δεν παίζανε είχανε προβλήματα είτε με ιώσεις είτε με τραυματισμούς.

Άρα καταλαβαίνεται ότι είχαμε και απώλειες και κάποια παιδιά αγωνίστηκαν χωρίς να είναι 100% έτοιμοι.

Και 3ο οι νίκες για μας εκεί που βρισκόμαστε είναι μονόδρομος και πρέπει να διαχειριστούμε μία κατάσταση τέτοια να μπορέσουμε να πετύχουμε την νίκη να

σουν στο μέλλον.

Σε ερώτηση που του έγινε σχετικά με την πορεία των άλλων ομάδων που διεκδικούν την πρώτη θέση ο κ. Δερμιτζάκης είπε.

«Δεν γίνεται να μην μας απασχολούν και μάλιστα έγινε ένα ντέρμπι όπου κάποιος είχε απώλειες και τις είχε η ομάδα που ήταν ποιο μακριά από μας αλλά εγώ αυτό που λέω καθημερινά στα παιδιά σε συνεντεύξεις στον τοπικό τύπο εμείς κοιτάμε την ομάδα μας. Αν εμείς είμαστε αυτοί που πρέπει διαχειριζόμαστε σωστά τα παιχνίδια παίρνουμε τα αποτελέσματα που θέλουμε δεν χρειάζεται να κοιτάζουμε τους αντιπάλους.»

ROMIOS AC ACADEMY

Jiu Jitsu KIDS

CLASSES 2021

Group 1 (3-5 ετών)
Δευτέρα - Τετάρτη
17:00

Group 2 (5-8 ετών)
Δευτέρα - Τετάρτη
Παρασκευή
18:00

Group 3 (8-12ετων)
Δευτέρα - Τετάρτη
Παρασκευή
19:00

Η ενασχόληση με ένα άθλημα δεν εξασφαλίζει μόνο καλύτερη σωματική υγεία στο παιδί. Ο αθλητισμός βοηθά το παιδί να ωριμάσει, να καλλιεργήσει μέσα του τις αρετές της συνεργασίας και της πειθαρχίας, να αποκτήσει μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και να υιοθετήσει θετικές συμπεριφορές.

ΤΜΗΜΑΤΑ JIU JITSU & ROMEO CROSS

☎ 6943 899288 📍 Α.Γ Ρωμιός 📷 romios_ac

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΤΕΝΙΣ - ΤΟΥΡΝΟΥΑ Ε2

Το ζευγάρι Πατσίκα-Χανόγλου συνεχίζει τις επιτυχίες στα διπλά



Ένα ζευγάρι που φαίνεται ότι έχει «δέσει» για τα καλά είναι αυτό των Κάτιας Πατσίκα(Βέροια) και Αλίκης Χανόγλου(Θεσσαλονίκη), που πρωταγωνιστούν στα τελευταία τουρνουά. Μετά το μετάλλιο της τρίτης θέσης στο πανελλαδικό τουρνουά Ε2 της Λαμίας που διεξήχθη 18-22 Φεβρουαρίου, που έχασαν στον ημιτελικό στις λεπτομέρειες με σκορ 5-7 6-4 (10-6) από τις Μιζιου-Αρζουμανιδη(Λάρισα) που κέρδισαν το τουρνουά, ακολούθησε ακόμη μια επιτυχία στο Αγρίνιο.

Στο πανελλαδικό τουρνουά Ε2 που διεξήχθη στο Αγρίνιο 12-14 Μαρτίου, το Νο3 ζευγάρι στο ταμπλό Πατσίκα-Χανόγλου, πέρασε bye τον πρώτο γύρο και στην 8αδα επικράτησαν άνετα των Βλαστού(Αιγιάλεια)-Θωμοπούλου(Πάτρα) με σκορ 6-0 6-0. Στον ημιτελικό απέκλεισαν το Νο2 του ταμπλό Γκατζονίκα(Ιωάννινα)-Παπανίκου(Αγρίνιο) με 7-6(4) 6-3 και πέρασαν στον τελικό, που έχασαν με 6-3 6-1 από το ζευγάρι Τσιρώνη-Γιτοπούλου.

ΤΕΝΙΣ - ΤΟΥΡΝΟΥΑ Ε2

Επέστρεψε με κύπελλα σε μονά και διπλά η Τατιάνα Γιτοπούλου από το Αγρίνιο



Πρωτιά στα διπλά και φιναλίστ στα μονά ήταν ο επιτυχημένος απολογισμός της Τατιάνας Γιτοπούλου, αθλήτριας του ΓΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΕΡΜΗΣ, από το πανελλαδικό τουρνουά Ε2 για κορίτσια 16 ετών, που διεξήχθη 12-14 Μαρτίου στο Αγρίνιο. Η βεροιώτισσα τενίστρια Νο3 στο ταμπλό του τουρνουά, πέρασε bye στον πρώτο γύρο και κέρδισε στη συνέχεια την Παπαβασιλείου(Φιλιππιάδα) με 6-4 6-0. Στον προημιτελικό είχαμε «βεροιώτικο εμφύλιο», αφού συνάντησε την Κάτια Πατσίκα και επικράτησε με σκορ 6-2 6-3. Στον ημιτελικό πέρασε εύκολα από το Νο2 του ταμπλό, την Ναταλία Μπάτσισου(Νέστωρ Γιαννισίων) με σκορ 6-1 6-2. Στον τελικό η Τατιάνα αναμετρήθηκε με το ζευγάρι της στα διπλά, το Νο1 του ταμπλό την Μαρία Τσιρώνη(ΟΑ Αττικής), από την οποία έχασε με 6-4 6-0.

Στα διπλά το Νο1 ζευγάρι του ταμπλό Γιτοπούλου-Τσιρώνη πέρασαν bye τον πρώτο γύρο και στην 8αδα συνέντησαν το ζευγάρι Γκουντή(Ιωάννινα)-Βλάχου(Πετρούπολη) με 6-0 6-0. Στον ημιτελικό επικράτησαν των Κλουδάτου(Ρίο)-Ζωγράφου(Κόρινθος) με 6-3 6-0 και πέρασαν στον τελικό. Εκεί αναμετρήθηκαν με το ζευγάρι Πατσίκα(Βέροια)-Χανόγλου(Θεσσαλονίκη) και κατέκτησαν το κύπελλο με σκορ 6-3 6-1.



Βόλει

Τρίτη ήττα για τον Φίλιππο στο Ηράκλειο από τον ΟΦΗ 3-0 σετ



Την 3η ήττα του σε ισάριθμες αναμετρήσεις στη σειρά των πλέι άουτ στο Ηράκλειο γνώρισε στο Λίντο, ο τυπικά γηπεδούχος ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας, καθώς ο ΟΦΗ επικράτησε με 3-0 (25-13, 25-17, 25-16) της ομάδας μας, που την Τρίτη 22 Μαρτίου (14.00) στο ίδιο γήπεδο θα δώσει τον 4ο της αγώνα, όπου θέλει πάση θυσία τη νίκη για να διατηρήσει και τις ελάχιστες ελπίδες που έχει για την απευθείας παραμονή στην κατηγορία. Σε περίπτωση νέας ήττας οι ερυθρόλευκοι της Βέροιας θα παίξουν το τελευταίο τους χαρτί για την παραμονή στη Volleyleague σε αγώνες μπαράζ με τον 3ο της τελικής κατάταξης της Pre League.

Δηλώσεις

Τάκης Χριστοφορίδης (Προπονητής ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας): «Σήμερα περίμενα να κάνουμε λίγο καλύτερη εμφάνιση, όπως κι έγινε. Η ευχάριστη έκπληξη για μένα ήταν ο νεαρός πασαδόρος μας, που σήμερα ήταν τελείως διαφορετικός. Απελευθερώθηκε ο Ντουντούδης, έπαιξε πολύ καλύτερα όσον αφορά στην ποιότητα της πάσας και με πιο «καθαρό» μσαλό. Παιχνίδι με παιχνίδι παίζει όλο και καλύτερα, παίρνει περισσότερες εμπειρίες και μαζί με το Γραμμενοούδη θα έχουμε περισσότερη βοήθεια. Εμένα αυτό με ενδιαφέρει, να παίζουν και να παίρνουν πολλές εμπειρίες κάποια νέα παιδιά. Ο Βαρβειώτης έπαιξε με ένα πρόβλημα στον ώμο του, υπάρχει και η κόπωση από τα συνεχόμενα ματς, ενώ παράλληλα κάνουμε και προπονήσεις. Είμαστε όλοι μαζί και γινόμαστε όλο και περισσότερο ομάδα. Είμαστε μια οικογένεια, αλλά είμαι αισιόδοξος γιατί έχουμε ακόμη ένα μήνα υποχρεώσεων και βλέπω μία προσπάθεια κάποιων μηνών να αποδίδει καρπούς. Αυτά τα παι-

διά κάποιες φορές με ανεβάζουν στα ουράνια και άλλες με προσγειώνουν απότομα. Αυτή τη στιγμή νομίζω πως είμαστε σε καλό επίπεδο, έχουμε ένα πολύ καλό λίμπερο και πιστεύω πως μέσα σε έναν μήνα θα είμαστε τελείως διαφορετικοί».

Φοίβος Κουπασιάρης (Πασαδόρος Α.Π.Σ. Φίλιππος Βέροιας): «Δεν είμαστε τόσο ανταγωνιστικοί, αλλά οι δικαιολογίες ότι ο ΟΦΗ είναι πιο οργανωμένη ομάδα και ότι λείπει ο Γραμμενοούδης, πρέπει να σταματήσουν! Πρέπει να κοιτάσουμε την ομάδα μας, τους εαυτούς μας, έχουμε ένα μειωμένο ρόστερ, αλλά η ομάδα προσπαθεί για το καλύτερο. Αυτή τη στιγμή είμαστε πίσω 0-3 στις νίκες, αν ο ΟΦΗ κάνει και 4η νίκη θα προπονηθούμε όσο καλύτερα μπορούμε, αλλά θα πρέπει κάποιος να σταματήσει να μας θεωρούν ξεγραμμένους, ότι θα υποβιβαστούμε. Θα τα δώσουμε όλα για να κερδίσουμε την 3η ομάδα της κατάταξης της Preleague για να κρατήσουμε την ομάδα στην κατηγορία.»

Διαιτητές: Αγγελίδης, Καραπουλάκης.

Διακύμανση

1ο σετ: 4-8, 10-16, 13-21, 13-25
2ο σετ: 7-8, 10-16, 13-21, 17-25
3ο σετ: 8-5, 12-16, 15-21, 16-25
* Οι πόντοι του Α.Π.Σ.Φίλιππου Βέροιας προήλθαν: 2 άσσοι, 3 μπλοκ, 24 επιθέσεις, 17 λάθη αντιπάλων και του Ο.Φ.Η. οι πόντοι προήλθαν: 3 άσσοι, 10 μπλοκ, 46 επιθέσεις, 16 λάθη αντιπάλων.
Τα σετ: 0-3 (13-25, 17-15, 16-25) σε 62'.

Α.Π.Σ.ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Τάκης Χριστοφορίδης): Στεφανίδης Χρήστος 3π. (3/17επ., 54%υπ., 25%αρ.), Γιάνκος 4 (3/8επ., 1 μπλοκ), Μπέριο Γι-αράμπα 6 (4/8επ., 2 μπλοκ), Βαρβεισιώτης 5 (5/19επ.), Ντουντούδης 4 (2/3επ., 2 άσσοι), Στου-ντζίνσκι 7 (7/20επ., 62%υπ., 35%αρ.) / Μιχαλάκης (λ. - 80%υπ., 33%αρ.), Ράσα Μποζόργκι, Μόμπιν Σίρι, Σιούτης, Κουπασιάρης.

Ο.Φ.Η. (Κώστας Δεληκώστας): Ντεούις 17π. (13/22επ., 4 μπλοκ), Αρπάγιου 2 (1/1επ., 1 άσος), Βιέτσζορεκ 18 (16/27επ., 2 μπλοκ, 47%υπ., 26%αρ.), Τσέλιος 5 (3/3επ., 2 μπλοκ), Βάργκας 12 (10/16επ., 2 μπλοκ, 71%υπ., 14%αρ.), Τζουγκαράκης 2 (1/3επ., 1 μπλοκ) / Δαριδής (λ. - 90%υπ., 70%αρ.), Στεφανίδης Αγγελος, Γιαννόπουλος 1 (1/1επ.), Κά-λας 1 (1 άσος), Τεφτής (λ), Σαλαφερίδης.

Γυναικείο ποδόσφαιρο

Συνέτριψαν με 7-1 τις Αμαζόνες Θεσπρωτίας οι Veria Ladies

Η ομάδα του Γιώργου Μυλωνά επικράτησε με το εντυπωσιακό 7-1 των Αμαζόνων Θεσπρωτίας, μπροστά στους φιλάθλους της, που αναγκάστηκαν να σηκωθούν ουκ ολίγες φορές από τις θέσεις τους! Η νίκη αυτή δίνει σημαντικό αβαντάζ στην ομάδα της Βέροιας, που με ένα παιχνίδι λιγότερο, φαντάζει ως το μεγάλο φαβορί για την κατάκτηση της 1ης θέσης που οδηγεί στη Β' Εθνική της νέας σεζόν.

Τα γκολ πέτυχαν η Γεύση Σταφυλίδου (15'), Πετράκη (30'-43'-80'), Μανωλοπούλου (39'), Μουρατίδου (70') και Τσαχουρίδου (90+1'), με τις Αμαζόνες να ισοφαρίζουν προσωρινά στο 21ο λεπτό.

Η σύνθεση των Veria Ladies: Χαραλαμπίδου, Τσαγκαλίδου, Σταφυλίδου Π., Κανδύλα (90' Λιλιπούλου), Σείτανιδου (63' Μπουρνάνι), Μαργαρίτη,



Βασιλείου (75' Μίλη), Μανωλοπούλου, Σταφυλίδου Γ., Πετράκη, Μουρατίδου (90' Τσαχουρίδου)

*Επόμενο παιχνίδι των κοριτσιών της Βέροιας, την ερχόμενη Κυριακή (27/3), ξανά εντός έδρας με τη δεύτερη της βαθμολογίας, Απειρωτών Ανατολής.

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

SL2 Πρωτάθλημα K20

Εύκολα η ομάδα της Βέροιας 0-3 στην Λάρισα τον Απόλλωνα



Με εκτός έδρας νίκη συνέχισε την πορεία της η K20 της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ στο αντίστοιχο πρωτάθλημα της SL2.

Οι «κυανέρυθροι» επικράτησαν το Σάββατο (19/3) στη Λάρισα του τοπικού Απόλλωνα με σκορ 3-0, στο πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής του πέμπτου ομίλου.

Η Βερωιώτικη ομάδα ήταν ανώτερη και έφτασε στην τελική επικράτηση, με τέρματα που πέτυχαν ο Γιατζίδης με ωραίο σουτ στο 19', ο Μπεκιαριδής στο 54' με σουτ από κοντινή απόσταση και ο ίδιος παίκτης στο 85' με όμορφο πλασέ.

Να σημειωθεί ότι οι δύο ομάδες είχαν από ένα δοκάρι, η ΒΕΡΟΙΑ στο 34' με τον Μιχαηλίδη και ο Απόλλωνας στο 45' με τον Παναγιώτου.

Γενικά η ομάδα της Βέροια είχε τον απόλυτο έλεγχο του παιχνιδιού και φάνηκε για μία ακόμη φορά ότι «υπάρχει ταλέντο» στα τμήματα υποδομών της βασιλίσσας του βορά αρκεί να συνεχιστεί η καλή δουλειά και να δούμε ξανά παίκτες από τις υποδομές στην πρώτη ομάδα.

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο Φακής με βοηθούς τους Βαλιώτη και Δεδικοσύνη.

ΑΠΟΛΛΩΝ Λ. (Θοδωρής Σκύφτας): Μπακαρός, Γαρυφάλου, Φαντίδης, Πρασσάς, Μπιθιζής, Μόκας (74' Βλάχος), Λεπενιώτης, Παναγιώτου (74' Τζιμούλας), Αγκριόδημος (58' Γκαντέλας), Τερζούδης (58' Καρακάτσουλου), Διβανές.

ΒΕΡΟΙΑ (Τάσος Ανθυμιάδης): Βάντσας, Χαβιαρόπουλος (80' Καραγιάννης), Χαχλιούρος, Καρασαριδής, Τσισιόπουλος, Βασιλειάδης, Λαζεκίδης, Μιχαηλίδης (46' Μπεκιαριδής), Γιατζίδης (60' Περπεριδής), Μωυσίδης (60' Τσέας), Χεριδής (69' Λουτζιανιώτης).

Φαρμακεία

Τρίτη 22-03-2022



13:30-17:30 ΚΑ-

ΛΑΪΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑ-

ΓΙΩΤΗΣ ΗΡΑΣ 10

(κοντά στα ΚΤΕΛ)

23310-62989

21:00-08:00 ΠΑ-

ΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΕΛΕ-

ΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45

23310-26757

Συnergείο επιφυλακής της ΔΕΥΑΒ

Μάρτιος 2022

Το synergείο επιφυλακής της ΔΕΥΑΒ κατά το διάστημα από

21-03-2022 μέχρι

27-03-2022 θα είναι

το εξής: Αυτόματος τη-

λεφωνητής βλαβών:

τηλ. 2331021814.



A2 μπάσκετ

Ήττα του Φιλίππου από τον Πανερυθραϊκό με 74-79

Δηλώσεις Χρ. Κουρουζίδη

Την ήττα με 74-79 γνώρισε από τον Πανερυθραϊκό ο Φίλιππος Βέροιας στο ΔΑΚ Δ. Βικέλας στην αίθουσα Δ. Γκιμάς για το πρωτάθλημα της A2 μπάσκετ.

Η ομάδα του Κουρουζίδη πάλεψε μέχρι και το τελευταίο λεπτό έχοντας στο πλευρό της τους πολυπληθής φιλάθλους οι οποίοι βρέθηκαν στο κλειστό του «Δημήτριος Βικέλας».

Οι φιλοξενούμενοι προηγήθηκαν στο ξεκίνημα με 0-6 (3'). Ο Φίλιππος μείωσε στο 5' σε 9-11 και το δεκάλεπτο έκλεισε με σκορ 18-22. Στο 11' οι παίκτες του Φιλίππου πιέζοντας μείωσε σε 21-22 αλλά και πάλι η ομάδα της Νέας Ερυθραίας με σουτ από την περιφέρεια ξέφυγε στο 18' με 30-40 ενώ η διαφορά ανέβηκε στους 15 πόντους στο 20' (34-49).

Η διαφορά αυτή διατηρήθηκε και στην 3η περίοδο (43-57 στο 25', 54-66 στο 30') αλλά η ομάδα της Βέροιας στην τελευταία περίοδο, παίζοντας πολύ καλή άμυνα, ροκανίσε την διαφορά και στο 34' μείωσε σε 66-70 και 48' πριν το τέλος σε 72-75. Στην επόμενη κατοχή όμως ένα λάθος στην επίθεση στήριξε την δυνατότητα για ισοφάριση οι φιλοξενούμενοι με τον Ευστρατίου έκαναν το σκορ 72-77 ενώ στην τελευταία φάση του αγώνα ο Παραπούρας αστόχησε σε τρίποντο.

Πρώτοι σκόρερ για την ομάδα του Φιλίππου ο Ελευθεριάδης με 22 πόντους και ο Γαρέζος με 14.

Επόμενο παιχνίδι για την ομάδα του Φιλίππου την Τετάρτη 23/3 με το Παγκράτι.

Διαιτητές: Γερακίνης, Κοιμτζόγλου, Ξέρας
Δεκάλεπτα: 18-22, 34-49, 54-66, 74-79

Φίλιππος Βέροιας (Κουρουζίδης): Ντόβας 1, Ελευθεριάδης 22 (3), Πουλιανίτης, Κοθράς 9 (1), Παραπούρας 3 (1), Σουτζόπουλος 4, Drekalovic 8, Ιατρίδης 11, Πιλκούδης 2, Γαρέζος 14 (2).

Πανερυθραϊκός (Χουχουλής): Γκαβασιάδης, Κοττούδης, Μωραϊτής 6 (2), Καλλιανιώτης 9 (2), Ντουζίδης, Κωστόπουλος 8 (2), Σκάνδαλος 13 (3), Καμπουριδής 12, Παπανικολάου, Τσάμης 7, Σταματογιάννης 14, Ευστρατίου 10.

Χριστόφορος Κουρουζίδης: «Χάθηκε μόνο η πρώτη μάχη»

Μετά το τέλος του αγώνα Φίλιππος Βέροιας – Πανερυθραϊκός ο τεχνικός της ομάδας της Βέροιας μίλησε στο filirosbc.gr για το παιχνίδι.

Αναλυτικά τα όσα είπε:

«Σήμερα δώσαμε το πρώτο παιχνίδι από μια σειρά παιχνιδιών που έχουν το χαρακτήρα «τελικού» για εμάς και δυστυχώς ηττηθήκαμε. Αντιμετωπίσαμε την ομάδα του Πανερυ-

θραϊκού, μια ομάδα που αποτελείται από νεο-ρούς αθλητές και όπως είναι φυσικό, παίζει σε πολύ υψηλότερο ρυθμό από το δικό μας.

Ξέραμε πως για να διεκδικήσουμε το παιχνίδι, θα έπρεπε να επιδιώξουμε ο ρυθμός αυτός να μείνει χαμηλά, να περιορίσουμε τα λάθη και να ελέγξουμε το αμυντικό ριμπάουντ και σε αυτούς τους τομείς επικεντρωθήκαμε την εβδομάδα που μας πέρασε.

Χωρίς να έχω καμία τάση να μειώσω την ικανότητα των αντιπάλων και χωρίς να θέλω να χρυσώσω το χάπι για τη δική μας ομάδα, τα 9 στα 11 τρίποντα με τα οποία ξεκίνησε ο αντίπαλος, είναι ένα νούμερο εξωπραγματικό για οποιοδήποτε επίπεδο και η διαφορά των 15 πόντων του ημιχρόνου οφείλεται σε μεγάλο ποσοστό σε αυτό. Στο δεύτερο ημίχρονο αλλάξαμε κάποια πράγματα και οι αθλητές μας για άλλη μια φορά έδειξαν ψυχραιμία και αποφασιστικότητα, αλλά ενώ πλησιάσαμε αρκετές φορές στο σκορ, κάποια φτηνά λάθη και η αστοχία από τη γραμμή των βολών, ίσως μας στοίχισαν μια καλύτερη τύχη στο παιχνίδι.

Παρά ταύτα, δεν υπάρχει καθόλου χρόνος για μεμψιμοιρίες, την Τετάρτη δίνουμε μια πολύ σημαντική μάχη απέναντι στο Παγκράτι στην Αθήνα και από σήμερα προετοιμαζόμαστε για αυτήν.

Θα ήθελα τέλος να ευχαριστήσω εκ μέρους της οικογένειας του Φιλίππου, το φίλαθλο κόσμο της Βέροιας ο οποίος μετά την άρση των μέτρων στα γήπεδα, είναι παρών και δίνει ώθηση στην προσπάθειά μας.»

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ 22ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Τρίτωνας - Κόροιβος74-60

Οιάκας - Αμύντας..... 52-99
Δάφνη Δαφνίου - Αγρίνιο38-77
Φίλιππος Βέροιας - Πανερυθραϊκός 74-79
Μαρούσι - Καρδίτσα 74-79 (18/3)
Χαρίλαος Τρικ - Ψυχικό ...ANABΛΗΘΗΚΕ
Ελευθερούπολη - Καβάλα ANABΛΗΘΗΚΕ
Ρεπό: Παγκράτι

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Καρδίτσα 19-1 (1681-1274)..... 39
2. Κόροιβος 13-8 (1624-1474) 34
3. Ψυχικό 14-5 (1558-1304)..... 33
4. Τρίτωνας 14-5 (1650-1350)..... 33
5. Αμύντας 12-9 (1549-1421) 33
6. Ελευθερούπολη 13-5 (1512-1359) ... 31
7. Μαρούσι 10-11 (1700-1606)..... 31
8. Χαρίλαος Τρικ 12-6 (1436-1292) 30
9. Καβάλα 11-8 (1437-1353) 30
10. Πανερυθραϊκός 10-10 (1538-1464) 30
11. Φίλιππος Βέροιας 8-12 (1413-1488) 28
12. Αγρίνιο 7-12 (1309-1387) 26
13. Παγκράτι 4-16 (1446-1626)..... 24
14. Οιάκας 1-19 (1196-2006)..... 21
15. Δάφνη Δαφνίου 0-20 (1203-1848) .. 19
* Η Δάφνη Δαφνίου έχει ένα μηδενισμό και αφαίρεση ενός βαθμού
** Εκκρεμούν οι (4) αγώνες Καβάλα - Τρίτωνας (19η αγωνιστική, 30/3, 17:00), Τρίτωνας - Ψυχικό (20η αγωνιστική, 6/4, 17:00), Χαρίλαος Τρικούπης - Ελευθερούπολη (20η αγωνιστική, 30/3, 17:00), Αγρίνιο - Φίλιππος Βέροιας (21η αγωνιστική, 30/3, 16:00)

Α' ΕΠΣ Ημαθίας

Ισόπαλο 0-0 το ντέρμπι των πρωτοπόρων Τριποτάμου- Αγκαθιάς

Ισόπαλο χωρίς τέρματα έληξε το μεγάλο ντέρμπι της 5ης αγωνιστικής των πλεί οφ, στην Α' κατηγορία της ΕΠΣ Ημαθίας ανάμεσα στον Αστέρα Τριποτάμου και την Νίκη Αγκαθιάς στο κατάμεστο γήπεδο του Μακροχωρίου.

Υπήρξε μεγάλη ένταση και δόθηκαν πολλά φάουλ από τον διαιτητή του αγώνα. Όμως οι γηπεδούχοι έχασαν περισσότερες και καλύτερες ευκαιρίες να φθάσουν στο γκολ αλλά ο τερματοφύλακας της Αγκαθιάς Γιώργος Κωστογιλίδης ήταν σε πολύ καλή μέρα.

Να σημειωθεί ότι οι φιλοξενούμενοι αγωνίζονταν από το 75' με παίκτη λιγότερο λόγω κόκκινης κάρτας. Τους δύο πρωτοπόρους πλησίασε ο ΦΑΣ Νάουσα, που νίκησε στην έδρα της με 4-1 την Αγ. Μαρίνα.

Στο πλεί άουτ, ο Κοπανός και το Μακροχώρι μοιράστηκαν τους βαθμούς (1-1), ενώ το ματς του Ροδοχωρίου με τον Άχθο Αρούρη δεν έγινε λόγω ακαταλληλότητας του γηπέδου. (χιόνια στο γήπεδο)

PLAY OFF ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Αστέρας Τριπ - Νίκη Αγκαθιάς 0-0
ΦΑΣ Νάουσα - Αγία Μαρίνα 4-1
Ρεπό: Ο Φίλιππος Μελίκης

PLAY OUT ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Κοπανός - Μακροχώρι 1-1
Ροδοχώρι - Άχθος Αρούρης (αναβλήθηκε)



ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Νίκη Αγκαθιάς 54
2. Αστέρας Τριποτάμου 54
3. ΦΑΣ Νάουσα 45
4. Αγία Μαρίνα 35
5. Φίλιππος Μελίκης 30

Ρεπό: Κουλούρα

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Μακροχώρι 29
2. Κοπανός 27
3. Κουλούρα 14
4. Ροδοχώρι 10
5. Άχθος Αρούρης 7
* Ένα ματς λιγότερο έχουν Ροδοχώρι και Άχθος Αρούρης

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης στην Πατρίδα Βέροιας (1-10/4/2022)

Την Παρασκευή 1 Απριλίου 2022 απόγευμα 17:30 στα προπύλαια του Ι.Ν. Υπαπαντής του Χριστού Πατρίδος Ημαθίας θα πραγματοποιηθεί η υποδοχή των Τιμίων και Χαριτόβρωτων λειψάνων νεοφανών μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης από την Ι.Μ. Μυτιλήνης Πλωμαρίου & Ερεσσού.

Τα Ι. Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την Κυριακή 10 Απριλίου 2022, στις 12 το μεσημέρι.

Καθημερινώς πρωί - απόγευμα θα τελούνται Ι. ακολουθίες.

Ο Ι. Ναός θα παραμένει ανοικτός από τις 7.00 το πρωί έως και τις 10.30 το βράδυ.

ΤΑ ΙΕΡΑ ΛΕΙΨΑΝΑ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΡΑΦΑΗΛ, ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Ι.ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΕΡΕΣΣΟΥ & ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ



Υποδοχή Ιερών Λειψάνων την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 και ώρα 17:30 στα προπύλαια του Ι.Ν. ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ του ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΤΡΙΔΟΣ

Αναχώρηση Ιερών Λειψάνων την ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ και ώρα 12:00 το μεσημέρι.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



Τελούμε το **Σάββατο 26 Μαρτίου 2022** στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ Π. ΧΑΛΚΙΑ (πρεσβυτέρας)

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δέησεις τους προς το Θεό.

**Ο σύζυγος
Τα τέκνα, Τα εγγόνια
Τα αδέρφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι**

Έφυγε από τη ζωή ο Βασίλης Γ. Μπατάνης



Την περασμένη Παρασκευή 18 Μαρτίου έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου στη Νάουσα ο Βασίλης Γ. Μπατάνης σε ηλικία 86 ετών.

Είχαμε την τύχη να γνωρίσουμε τον αγαπητό Βασίλη και να συνεργαστούμε όταν υπηρετούσε στην Κτηνιατρική Υπηρεσία Ημαθίας, διακεκριμένος επιστήμων, που ξεχώριζε για το ήθος και την εντιμότητά του.

Η Δ/ση της εφημερίδας «ΛΑΟΣ» εκφράζει θερμά συλλυπητήρια στους οικείους του και ιδιαίτερα στο άξιο τέκνο του, γιατρό της Βέροιας, Γιώργο Μπατάνη, την σύζυγό του Όλγα Δημητράκη και τα εγγόνια του.

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022 στις 4.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Νέας Λυκογιάννης Ημαθίας ο **Γεώργιος Χαρ. Χατζηκυριακίδης** σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε την Κυριακή 20 Μαρτίου 2022 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η **Αρετή Ταταρογλου - Λαθηρα** σε ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε το Σάββατο 19 Μαρτίου 2022 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Αλεξάνδρειας ο **Ιωάννης Τζιουβάρας** σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022 στις 1.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου στο Πολυδένδρι Ημαθίας η **Σμυρνη Καρατζιούλα** σε ηλικία 89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΟΥΡΑΝΟΣ

Η κίνηση του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βέροιας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Σήμερα Τρίτη 22 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στο Μέγα Απόδειπνο στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βέροιας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλιος Λόγος 90,2 FM».

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 22 Μαρτίου 2022 στις 2.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η **Δήμητρα Παρασχοπούλου** σε ηλικία 72 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 22 Μαρτίου 2022 στις 10.30 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Νεκταρίου Αναλήψεως Βέροιας η **Πολυξένη Μούμογλου** σε ηλικία 89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε την Κυριακή 20 Μαρτίου 2022 στις 1.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίων Αρχαγγέλων στα Ανώματα Βέροιας ο **Βασίλειος Δημ. Λαγιώνης** σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε το Σάββατο 19 Μαρτίου 2022 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο **Αχιλλέας Θεοδ. Τσαντεκίδης** σε ηλικία 82 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022 στις 5.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίας στην Αγ. Μαρίνα Ημαθίας ο **Αντώνιος Γεωρ. Τύπος** σε ηλικία 89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειάζονται και θέλουν να τα προσφέρουν στο Γηροκομείο Βέροιας, το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 22 Μαρτίου 2022 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η **Άννα Αποστ. Θεοδώρογλου** σε ηλικία 87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε την Κυριακή 20 Μαρτίου 2022 στις 1.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου και Αγ. Ιακώβου Αμμου Βέροιας η **Ζμαραγδή Οβεζικόγλου** σε ηλικία 69 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύρων στο Νησί Ημαθίας ο **Θωμάς Δάρλας** σε ηλικία 76 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ-ΣΤΕΦΑΝΙΑ-ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ

Αφοί Γ. ΚΟΥΡΕΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 153 - ΒΕΡΟΙΑ



Αναλαμβάνουμε την τελετή του αγαπημένου σας προσώπου με σεβασμό, ποιότητα και ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ανοιχτά όλο το 24ωρο

Τηλ.: 23310 74222

6947 934834 & 6932 464356

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ

Κωδ: 107114 ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται Γκαρσονιέρα 60τ.μ. στον 2ο όροφο, αποτελείται από 1υδ, σαλόνι, κουζίνα και μπάνιο, βλέπει σε ανοιχτά, αρκετά φωτεινό και καλοδιατηρημένο, χωρίς θέρμανση και χωρίς τα έπιπλα, σε τιμή προσφοράς μόνο: 200€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι διαθέσιμο από 1/3/2022.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ Ενοικιάζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 τ.μ. καθ. με 2υδ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση, ανακαινισμένο κομπλέ, χωρίς κοινόχρηστα, ανεξάρτητο και χωρίς θέρμανση, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο. Είναι κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση Ατομική Πετρέλαιου, Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα. Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο. Είναι κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση Ατομική Πετρέλαιου, Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα. Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

ΚΩΔ. 13914 ΩΡΟΛΟΙ διαμ/μα σαν Μονοκατοικία με 96 τ.μ., καθ. με 2 - 3 υδ, 1ος όροφος, διαμπερές, παλαιά κατασκευή αλλά πολύ καλά συντηρημένο και φροντισμένο, διαθέτει ατομική θέρμανση πετρελαίου, κλιματιστικό και ηλιακό θερμοσίφωνα, με βεράντα εμπρός και πίσω αλλά και με θωρακισμένη πόρτα, χωρίς κοινόχρηστα, ενοίκιο 350€. υπόδειξη μόνο σε σοβαρό ενδιαφερόμενο.

Κωδ.105742 ΚΕΝΤΡΟ, στην Ελιά κοντά ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 110τ.μ., με 3υδ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, και WC, δίνεται και κομπλέ επιπλωμένο με ηλεκτρικές συσκευές και πλυντήριο ρούχων, διαθέτει κεντρική θέρμανση πετρελαίου και 2 κλιματιστικά, σε πολύ τοποθεσία, μίσθωμα 300€. Αποκλειστικά από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη και με ηλεκτρικές συσκευές, συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα. Αποτελείται από 2 υδ, Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, με διπλά τζάμια, διαθέτει τζάκι, αποθήκη και μεγάλη αυλή. Τιμή: 320 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ.116034 ΚΤΕΛ Βέροιας, ενοικιάζεται αποθήκη 120 τ.μ., με καλή πρόσβαση από την είσοδο της οικοδομής, σε ημιυπόγειο, τιμή

πολύ χαμηλή μόνο 100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Κωδ: 23000 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 26 τ.μ. 1ος ορ. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει ανοιχτά και φωτεινότητα, έχει Κουφώματα Συνθετικά και Ανελκυστήρα, Τιμή: 180 €.

Κωδ: 23610 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 250 €.

Κωδ: 23579 - ΩΡΟΛΟΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 250 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτελείται από 5 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 1969 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου και Ανελκυστήρα. Τιμή: 700 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Κωδ.13117 Ανοίξεις και Πλίνθου ενοικιάζεται κατάστημα 50 τ.μ. ισόγειο, σε πολύ καλή κατάσταση με δυνατότητα χρήσης χώρου πεζοδρομίου, ξεχωριστό ακίνητο, σε προνομιακή τοποθεσία, εξαιρετικής προβολής, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικό ενδιαφέροντος, προσφέρεται σε καλή τιμή στα 300€. Αποκλειστική διάθεση - διαχείριση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13510 ΕΛΙΑ, Ενοικιάζεται Κατάστημα μοναδικής προβολής και εμπορικότητας, σε μεγάλο εμπορικό δρόμο, το οποίο επεκτείνεται σε 3 επίπεδα. Αποτελείται από 128 τ.μ. ισόγειο στο οποίο υπάρχουν 2 WC και ένα για ΑΜΕΑ, Διαθέτει ένα πατάρι νότιο με 88τ.μ. και το υπόγειο αποτελείται από δύο χώρους συνολικής επιφάνειας 150 τ.μ. και 4 WC, . Είναι κατασκευασμένο το 1978 και ανακαινίστηκε το 2021. Είναι κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικό ενδιαφέροντος, με πρσαίλιο χώρο +40τ.μ. περίπου, εκμισθώνεται σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 2.200 €. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο μισθωτή. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13535 ΠΙΕΡΙΩΝ, ενοικιάζεται μεγάλο κατάστημα στην οδό Περίων συνολικά 214 τ.μ., σε δύο επίπεδα και με επιπλέον υπόγειο. Η κατάσταση του εξαιρετική, μεγάλη φάσα πάνω στο δρόμο και με πολύ μεγάλη βιτρίνα. Διατίθεται μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο μισθωτή και είναι σίγουρα εξαιρετικής προβολής, κατάλληλο για όλες τις χρήσεις. Τιμή 1.300€ για εμπορική χρήση και 1.500€ για υγειονομικό ενδιαφέροντος κατάστημα. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

www.mesitiki.gr
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ
Γ. ΜΠΡΙΑΖΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΕΔΡΑ: ΕΛΙΑΣ 14 ΒΕΡΟΙΑ
23310 71111 - 6932 711711
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ

ΠΩΛΗΣΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

Κωδ.116087 ΓΗΠΕΔΟ, κοντά πωλείται ημιτελές διαμέρισμα, στα τούβλα 100 τ.μ., 2ος ορ. με 2-3 υδ, διαθέτει θέση στάθμευσης στην αυλή, ατομική θέρμανση πετρελαίου και προσφέρεται σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή μόνο 35.000€. Αποκλειστική διάθεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας, Πωλείται κομπλέ ανακαινισμένο διαμέρισμα 106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται από 3 υδ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε άριστη κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο, από την είσοδο της οικοδομής υπόγειο, έχει καινούργια συνθετικά κουφώματα, καινούργια εσωτερικές πόρτες, καινούργια κουζίνα, είναι επιμελημένης κατασκευής, με σαλονοκουζίνα άνετη, ατομική θέρμανση πετρελαίου και σε θέση περιωπής σίγουρα, τιμή πώλησης 70.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδικός ακινήτου: 107240 - ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 155 τ.μ. 1ος υπερυψωμένος. Αποτελείται από 4 υπνοδωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, 2 μπάνια. Είναι κατασκευασμένο το 1974 και ανακαινίστηκε το 1991. Διαθέτει απεριόριστη θέα, κουφώματα ξύλινα, πατώματα από πλακάκι και ξύλο, θέρμανση με ξυλολέβητα, πολύ καλοδιατηρημένο, με ωραίο κήπο, δυο τζάκια, τέντες, σκαλιά εισόδου, ΒΒQ, μπαλκόνια 20 τ.μ. Στο ισόγειο υπάρχει Κατάστημα 180τ.μ. το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σαν αποθήκη, δίνεται όλο μαζί σε τιμή προσφοράς: 120.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ. 14158 ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, πωλείται ισόγειο κατοικία η κατάσταση 80 τ.μ., σε οικόπεδο 8.000 τ.μ., κατάλληλο και για μο-

νοκατοικία αλλά και για άλλη χρήση. Μέσα στη φύση, σε ήρεμο περιβάλλον, ιδιαίτερο ακίνητο το οποίο βρίσκεται σε εξαιρετικό σημείο, είναι κατάλληλο για πολλές χρήσεις και προσφέρεται σε απίστευτα χαμηλή τιμή, πολύ σπάνια ευκαιρία, μόνο 70.000€.

Κωδ: 14213 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Μονοκατοικία συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα, Ισόγειο 100 τ.μ. και υπόγειο το οποίο από την κάτω μεριά είναι ισόγειο με βεράντα εμπρός και πίσω σε οικόπεδο 384τ.μ. Αποτελείται από 4 Υπνοδωμάτια, και 2 WC. Είναι κατασκευασμένη το 1991 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, Κήπο, Διπλά τζάμια. Τιμή: 125.000 €.

Κωδ. 14216 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 230 τ.μ., η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπεδα σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ., με ανεξάρτητη μεγάλη αυλή, με υπόγειο 40τ.μ., κατασκευή 1980, 4 υδ, διαθέτει θέα απρόσκοπτη, με πολύ μεγάλες βεράντες, άμμογα συντηρημένο, ξύλινα κουφώματα, ανεξάρτητη μεγάλη κουζίνα, γεωμετρικά δομημένο, ορθολογικά και λειτουργικά άριστο, χωρίς θέρμανση, με δυνατότητα τοποθέτησης για τζάκι ή σόμπα(υπάρχει καμινάδα), επιπλωμένο, με αποθήκη, με δύο ντουλάπες, με ηλεκτρικές συσκευές, με ηλιακό θερμοσίφωνα, εντυπωσιακό χώρο υποδοχής, ηλιόλουστο χώρο, με δύο μπάνια, διαμπερές, σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 130.000€. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. Αποτελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

ΚΩΔ. 13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, πωλούνται

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά και 212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι νοικιασμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ με ωραία διαρρύθμιση και προσφέρονται σε τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο και 15τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσφέρεται, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή προσφοράς 47.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, Διπλά τζάμια. σε τιμή προσφοράς: 30.000€ . Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ

Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ., Δεύτερο από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 τ.μ., Χωροοικόπεδο σε προνομιακή θέση, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για αποφασιστικό αγοραστή. Αποκλειστική διάθεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 25.000€.

Κωδ: 12773 - ΠΩΛΕΙΤΑΙ πίσω από το Κυδινοχώρι αγροτεμάχιο πολύ καλό δίπλα στο κανάλι άδαιο συνολικής επιφάνειας 5800 τ.μ. στην τιμή των 19.000. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740 Στην Εγνατία δεξιά προς τα έπιπλα του Κόγια πωλείται αγροτεμάχιο 7.677 τ.μ. εντός ζώνης οικιστικού ελέγχου στην εξαιρετικά χαμηλή τιμή των 25000€ Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

Κωδ.14452 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο Πανόραμα Βέροιας 416 τ.μ. με σ/δ 0,8 άρπο οικοδομήσιμο από την κάτω πλευρά των παραλλήλων, εξαιρετικά προνομιακό και με απεριόριστη θέα τιμή μόνο 50.000€. Για αποφασιστικό αγοραστή έτοιμο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ. 14442 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, στο πάνω χωριό πωλείται οικόπεδο 561 τ.μ. εντός σχεδίου, άρπο και οικοδομήσιμο, κτίζει με σ/δ 0,8 συνολικά 448 τ.μ., τιμή εξαιρετικής ευκαιρίας μόνο 25.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14527 Στο Σταυρό Ημιαίας πωλείται μοναδικό και σπάνιο οικόπεδο 650 τ.μ. εντός σχεδίου με σ.δ 0,8. Τιμή μόνο 15.000€ - Υ-

πόδειξη μόνο σε πολύ σοβαρά ενδιαφερόμενο αγοραστή. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα γήπεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1063 τ.μ. εντός ζώνης οικισμού άρπο και οικοδομήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, ιδανικό για ανέγερση κατοικίας. Τιμή: 20.000 €.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικόπεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή Αυλαγιάς, άρπο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη φάσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385 ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ σε πολύ χαμηλή τιμή πωλείται οικόπεδο γυναικό 1.538 τ.μ. μέσα στο σχέδιο του χωριού 18.000€ μόνο, ευκαιρία σπάνια. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14386 - Παλατίτσα ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην είσοδο του χωριού εντός σχεδίου πόλεως οικόπεδο άρπο και οικοδομήσιμο, με μικρή κλίση συνολικής επιφάνειας 2226 τ.μ. Τιμή μόνο 35.000 €. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ.105012 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Οικόπεδο εκτός σχεδίου και εντός ζώνης 2.525τ.μ., επίπεδο, ιδανικό για λαχονόκτητο ή και μικρή κατοικία, σε τιμή σπάνιας προσφοράς μόνο 12.000 €. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14449 - Πατριδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο εκτός σχεδίου πόλεως συνολικής επιφάνειας 3.747 τ.μ. άρπο και οικοδομήσιμο. Τιμή: 110.000 €.

Κωδ: 106237 - ΤΡΙΛΟΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 4300 τ.μ., άρπο και οικοδομήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις. Τιμή: 38.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ, Διατίθεται προς πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμάχιο 34.000 τ.μ., μια πλάκα, σε εξαιρετικό σημείο, μεγάλης προβολής, πρώτο από την Εγνατία οδό, σε απόσταση περίπου 1,5χλμ από τον κόμβο, περιφραγμένο, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, ζητούμενο τίμημα 165.000€ όλο μαζί. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλα τα ακινήτά μας στο
www.mesitiki.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ για άμεση αγορά γκαρσονιέρα μέχρι 50 τ.μ. στο κέντρο της Βέροιας

ας με ασανσέρ. Τηλ.: 6945 122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 186 τ.μ. με υπόγειο 168 τ.μ., στα πρώην Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.: 6944 644220.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριού Λαζοχώρι, οικοδομήσιμο, περιφραγμένο με αποθήκη δύο δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3 στρέμματα, πριν την είσοδο του Λαζοχωρίου

Πληροφορίες στο τηλ.: **6996 436044 & 23310 62812**

HELLAS SERVICE
 Αρ. αδείας 18/006
80 ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
 •ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 24 ΩΡΕΣ ΤΟ 24ΩΡΟ ΑΠΟ 80 ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
 •ΕΠΙΤΟΠΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΠΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΔΥΝΑΤΗ
 •ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ
 •ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΝΑΛΟΓΟΙ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΚΤΕΟ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ
 •ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΠΑΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
24 ΩΡΕΣ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
 Ν.Π.Ο. Βέροιας, Τηλ.: 2331060919, Fax: 2331061333
 1057 για όλα την Ελλάδα και χωρίς χρέωση από κινητό και σταθερό ετήσια συνδρομή 80 Ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αριστερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα Πόλης» (προς ένταξη στο Σχέδιο Πόλης). Πληρ. τηλ.: **6944 422644**.

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός σοιπιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπόδια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 6942 775199.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 & 23320 41088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδού Ελ. Βενιζέλου, περιοχή Αγίου Αντωνίου, Βέροια. 1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ. Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο, σαλόνι, χων, μπάνιο. Η πρόσοψη επί της Βενιζέλου διαθέτει μπαλκόνι στο οποίο βλέπουν ένα παράθυρο και μία μπαλκονόπορτα. 35.000 ευρώ. Χρίζει ανακαίνισης. Τηλέφωνα επικοινωνίας: **6974191579, 6973015833**.

ΠΩΛΗΣΗ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ
ΠΥΡΟΣΒΕΣΗ, ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗ, ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
 Αναλαμβάνουμε ολοκληρωμένες λύσεις : Μελέτη – Επιβλεψη – Κατασκευή – Διεκπεραίωση φακέλου στην Πυροσβεστική Υπηρεσία.
16^{ης} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 9, 591 32 ΒΕΡΟΙΑ ΤΗΛ., FAX : 2331062654, 2331063467
E-mail: paspir@hotmail.gr

ART CLEAN VRONTZOS E.
TEL. 6975 169 315
TEL. 23310 65072
TEL. 6971 705 027
 * ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΚΤΙΡΙΩΝ * ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ-ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ
 * ΤΖΑΜΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ * ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ
 * ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΣΤΟΧΟΣ
ΒΑΡΤΖΩΚΑ ΓΙΩΤΑ
 Κτηματομεσίτης
 Τηλ. 6947606674



Αγ. Αντωνίου 1 - 1ος όροφος
 Τηλ.: 23310 68080
 Κιν.: 6947 606674
 www.stoxosrealestate.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Πωλούνται Διαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμερές, 2δωμάτια, μεγάλο σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωματίου 70.000ευρώ.
 •ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ου ορόφου,3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου 112.000ευρώ.
 •ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελής 130τμ 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα με τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές, μεγάλα μπαλκόνια με θέα,κλειστό parking 160.000ευρώ.
 •ΚΕΝΤΡΟ 75τμ 1ος όροφος, 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο,ατομική θέρμανση 55.000ευρώ.
 •ΡΟΛΟΙ 105τμ 2ος ορόφος, 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση 55.000€
 - ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ το καθένα.
 - ΡΟΛΟΙ 75τμ 2ος οροφ,2δωμάτια,κουζίνα με καθιστικό,σαλόνι,χωλ,μπάνιο δυνατότητα 3ουδωμ. 42.000ευρώ.
 -ΡΟΛΟΙ 68τμ 1ου ορόφου, 2δωμάτια, σαλοκουζίνα,μπάνιο 69.000ευρώ.
 -ΚΕΝΤΡΟ 94τμ 2δωμάτια,σαλοκουζίνα μπάνιο ημιτελής 55.000ευρώ.

Πωλούνται Γκαρσονιέρες:

•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ 2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC ημιτελής 40.000ευρώ.

Πωλούνται Μονοκατοικίες:

ΠΙΕΡΙΩΝ 70τμ 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα,μπάνιο.Χρειάζεται ανακαίνιση 35.000ευρώ.
 ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη κουζίνα,μπάνιο 68.000ευρώ.

ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο 42.000ευρώ.
 ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλοκουζίνα με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και ισόγειο διαμέρισμα με 2δωμάτια, σαλοκουζίνα,μπάνιο. 360.000ευρώ.

ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμάτια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και σάουνα στο υπόγειο,ενδοδαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ και αυλή με μπάρμπεκιου. 350.000ευρώ.

Πωλούνται Καταστήματα:-Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 70.000ευρώ.
 Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
 Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.

Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ.
 ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 72.000ευρώ.

ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 135.000ευρώ.
 Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC 270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Ενοικιάζονται Διαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ 90τμ 2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμανση 300ευρώ.
 ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένο,2δωμ,μεγάλο σαλόνι,ανακαινισμένη κουζίνα,μεγάλες ντουλάπες,ατομ.θέρμανση 400ευρώ.
 ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρμανση 350ευρώ.
 ΣΤΑΔΙΟΥ 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο 250ευρώ.
 ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι, τζάκι,κουζίνα με ηλ.συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ.θέρμανση-θερμοπομπούς 550ευρώ.
 ΠΑΤΡΙΔΑ 2 διαμερίσματα από 48τμ 150ευρώ το καθένα. Μπορούν να γίνουν και επαγγελματικός χώρος.

Ενοικιάζονται Γκαρσονιέρες:

ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι με θέα 200ευρώ.
 ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,-μπάνιο 300ευρώ.

ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 200ευρώ.

Ενοικιάζονται Γραφεία:

Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€

Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οοφ.450ευρώ.

Ενοικιάζονται Καταστήματα:

•Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€

•Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγειο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφος) 3000€ .

•Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€

•Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με είσοδο από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€

•Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω σε κεντρικό δρόμο 1600ευρώ.

•Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.

-Στο ΚΕΝΤΡΟ 200τμ πλήρως εξοπλισμένο για SPORT CAFE και με αντίλια θερμότητας 1000ευρώ.

-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.

-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για κρεοπωλείο 350ευρώ

-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 650τμ με πατάρι 1500ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52, ενοικιάζεται γκαρσονιέρα, 1ος όροφος. Πληρ. τηλ.: 6945 852856.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 38 τ.μ. στη Βέροια, Κωτουνίου 14 (περιοχή Εληάς), 4ος όρ., ασανσέρ, ημιαυτόνομη θέρμανση, Δ, Σ, Κ, WC, μπάνιο, εντοιχισμένη ντουλάπα, φωτεινό, τιμή συζητήσιμη. Τηλ.: 6931 929530, ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιοχή Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ, αίρ κοντίσιον. Τιμή ενοικίου 320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ. 23310 68080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24 τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου 20, πόρτα με μηχανισμό, ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοικίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947 073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητροπόλεως 35, χώρος 90 τ.μ. περίπου, με 3 χώρους και κουζίνα, W.C., για επαγγελματική χρήση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932 471705 & 23310 21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πιτσαρία στη Βέροια. Πληρ. τηλ.: 23310 21170 από 10.00 π.μ. - 10.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για εργασία σε λατομείο μαρμάρων στους Γεωργιανούς. Πληρ. τηλ.: 6906 060654.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-επιπλοποιός, με εμπειρία και γνώση μηχανημάτων κατασκευής επίπλων, περιοχή Βέροια. Πληρ. τηλ.: 6984 072270.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

SPECIFOODS ζητά οδηγό Γ' κατηγορίας και ΠΕΙ για εργασία στο υποκατάστη-

μά της στην περιοχή Κουλούρα. Πλήρης απασχόληση. Πληρ. τηλ.: 23310 97588, 2310 758887, 6940 792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με προϋπηρεσία για διπλογραφικά βιβλία σε ανώνυμη εμπορική εταιρία, δεκτά βιογραφικά στο mail jobfindoffer@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εστιατόριο στη Βέροια με γνώση Αγγλικών. Πληρ. τηλ. 6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο στη Βέροια. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: **2331021106**

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη



ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ **EVILION & STILVI** ΣΤΟΥΣ Ν. ΠΟΡΟΥΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΑΝΑΖΗΤΑ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΣΑΙΖΟΝ 2022

1) ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ

2) ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ

3) Β' ΜΑΓΕΙΡΕΣ

4) ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΥΠΟΔΟΧΗΣ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ Ε-

ΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ

ΤΗΛ 6942845951

EMAIL info@evilion.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς από την ROMA PIZZA. Τηλ.: 6951 930122 κ. Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. στο Σταυρό Ημαθίας επάνω στον κεντρικό δρόμο. Πληρ. τηλ.: 6973 616847.

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια

- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ. 6989888769 & 6937207760 & 6947812304

TENTES
ΕΙΔΗ ΕΞΟΧΗΣ



ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΥΛΩΡΙΔΗΣ
 ΤΗΛ. 23310 70 294 ΚΙΝ. 6972 400 291

ΠΙΕΡΙΩΝ 101
 59132 ΒΕΡΟΙΑ

Για να μην το ξαναχάσετε!



ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ

ΣΤΟ
14 505

Από σταθερό ΟΤΕ & κινητό

Καλέστε 14 505 / Χρέωση: Σταθερό 0,66 € / λεπτό & Κινητά 1,11 € / λεπτό

Χρέωση ανά δευτερόλεπτο με ελάχιστη χρέωση 30" / Όροι χρήσης στο www.ktel.org / Γραμμή παρατηρήσεων και παραπόνων: 210 8108221

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
 ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
 ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο 270 €
 ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πω-
 λωτή 250 €
 ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
 350 €
 ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
 τητας, 350 €
 ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
 ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
 μανση, 450 €
 ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο, ατομ.
 θέρμανση, ηλιακό 400 €
 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ. 350 €
 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες
 ατομ. θέρμανση 280 €
 ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ. θέα, 300 €
 ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία
 θερμότητας, τζάκι κλίμα 450 €
 ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ ανακαινισμένο, θέα
 ατομ. θέρμ. θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο 32000 €
 ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας 62.000 €
 ΠΑΠΑΚΙΑ 65 τ.μ. 35.000 €
 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζάκι θεα 68.000 €
 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
 ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70 τ.μ. τζάκι ατομ θερμ 43.000 €
 ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
 47000 €
 ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 €



ΜΠΑΖΤΕΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ - ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ

Βενιζέλου 27

Τηλ.: 2331500785-6 - Κιν.: 6934 888738

ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 € 105.000 €
 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
 85.000 € 22.000 €
 ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 € ΣΕΛΙ 40 τ.μ. πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 € ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα
 ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητας, ανακαινι- 200.000 €
 σμένο, 85.000 € ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
 ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 € ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή- 150.000
 κη 68.000 € ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα- ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
 ράζ, 127.000 € λουζ, 220.000 €
 ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
 ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 € 48.000 €
 ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 € ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο
 ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο- 210.000 €
 θήκη, γκαράζ, 108.000 € ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
 ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 € ρες 15ετίας 165.000 €
 ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
 ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό, 450 €
 ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
 ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
 ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
 ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
 τρων, 15.000 €
 ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
 18.000
 ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ. 30.000 €
 ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. (κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ) 550 €
 ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
 ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
 ας, καλό, 480 €
 ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
 ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
 ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
 ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
 24.000 €
 ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
 ΛΟΖΙΤΖΙ 5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
 ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
 ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΑ 35-50-60 τ.μ. προς 1.000 € το τετρα-
 γωνικό
 ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
 29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

φροντίδα και περιποίηση είδη κουζίνας). Τηλ.: 6944
 ηλικιωμένων για 24 ώρες. 577645.
 Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΥΡΙΟΣ

αναζητά για γνωρι-
 μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ.
 Τηλ. 6984 040769.

TENTEΣ
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
 κασεϊίνες-ζελαϊίνες-συντήρηση
 και πέργκολες

ΝΤΙΝΟΣ

τηλ.: 6933 289 699

Business Advisor

Σου αρέσουν οι πωλήσεις αλλά και οι προκλήσεις; Η επικοινωνία και η διαπραγμάτευση είναι τα στοιχεία που σε χαρακτηρίζουν; Αν θέλεις να γίνεις το νέο πρόσωπο της Vodafone για τους πελάτες μας, η ομάδα των Business Advisors σε περιμένει!

Η καθημερινότητα σου θα περιλαμβάνει:

- Καθημερινή επικοινωνία με νέους & υφιστάμενους πελάτες
- Διερεύνηση των αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων
- Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες

Τι περιμένουμε από εσένα:

- Δυναμισμό & επικοινωνία
- Ομαδικό πνεύμα
- Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων... ακόμα καλύτερα...!

Τι να περιμένεις από εμάς:

- Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
- Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
- Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
- Δυνατότητες εξέλιξης

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ: vasileios.nikolaou1@vodafone.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-διανομέας, κάτοχος διπλώματος Γ' κατηγορίας, με προϋπηρεσία.

Τηλ.: 23310 74443.

NEOS IKAROS

Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ . Ν. ΠΕΛΛΑΣ . Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Θεσσαλονίκη, Περιοχή Πόντου
 Οδός Σταδίου
 Τηλ.: 2310 524087
 Τηλ. & Fax: 2310 551171

Βέροια, Περιοχή Εργοχώρι
 Αισώπου & Αλκυόνης
 Τηλ.: 23310 22022
 Τηλ.: 23310 67997
 Fax: 23310 67998

n-ikaros@otenet.gr
<http://www.neosikaros.com>

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΛΣΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
 Πλατεία Πλατάνων 2
 Τηλ. 23310 72729, 6945 948781 - ΒΕΡΟΙΑ

www.mesitikoveria.gr

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 70 μ2 1ος όροφος κέντρο
 μ2 1ος όροφος 4ΔΣΚΧΛΚ 30.000€
 WCΑΠ διαμπερές 110.000€

2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 100 μ2 3ος όροφος κέντρο
 μ2 3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 50.000€
 θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ
 48.000€ Καλλιθέα

4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 68 μ2 2ος όροφος λούξ τζάκι
 ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 65.000€

5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 85 μ2 4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ.
 κέντρο 55.000€

6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 90 μ2 εντός οικόπεδου 800 μ2
 σούπερ λούξ 80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 70 μ2 1ος όροφος κέντρο
 30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 100 μ2 3ος όροφος κέντρο
 50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
 σμα εντός οικόπεδου 900 μ2
 40.000€

10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287
 μ2 με θέα 40.000€

11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110
 μ2 κέντρο 75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
 118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
 140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
 1444 μ2 Γιοτσαλίκια

14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409
 μ2 Γιοτσαλίκια



✓ Με έβαλε σε μπελάδες ο Μητσοτάκης και επί 20 μέρες τώρα σκέφτομαι αν πράγματι είμαστε στη σωστή πλευρά της ιστορίας...

✓ Στη σωστή πλευρά της υστερίας, σίγουρα!

✓ Πρόεδρε, είμαστε στη σωστή πλευρά της ιστορίας μπαίνοντας ή βγαίνοντας;

✓ Τέλη κυκλοφορίας με τον μήνα χωρίς πέναλτι, σχεδιάζει η κυβέρνηση. Να δείτε που στο τέλος θα μας ακυρώνουν τα τέλη με το VAR.

✓ Η Ελλάδα θα ανακατασκευάσει μαιευτήριο στη Μαριούπολη. Πάλι μίζα μυρίζομαι.

✓ Καμιά φορά θέλω να πάρω τα βουνά. Μετά αλλάζω γνώμη και ανοίγω μια μερέντα.

✓ Κι όμως υπάρχει και χειρότερο από το να είσαι σύγαμπρος. Να μπαίνει η αγάπη κλιμακτήριο.

✓ Αυτή μπαίνει, κι έχει αποκλείσει όλες τις πύλες εξόδου.

✓ Υποψιάζομαι ότι κι ο Πούτιν το έπαθε από σωμαμπριλίκι.

✓ Διότι μόνο γυναίκα και χρέη είναι ικανά να σε κάνουν ψυχοπαθή.

✓ Επιδότηση στη βενζίνη θα πάρουν όσοι κάνουν την 4η δόση. Οι ανεμβολίαστοι θα μας καθαρίζουν τα τζάμια.

✓ Κλάπηκε αυτοκίνητο. Ο ιδιοκτήτης ζητά από τον δράστη να κρατήσει το όχημα και



να επιστρέψει τη βενζίνη.

✓ Αν συνεχίσει να χιονίζει, το αρνί φέτος δεν θα το ψήσουμε, θα το στολίσουμε.

✓ Την Πέμπτη το κύκνειο άσμα του φετινού χειμώνα, λέει ο Αρνιακός. Την Παρασκευή μπακαλιάρος σκορδαλιά ον δι ροκς;

✓ Και:
Πάει ένας τύπος να αγοράσει ένα αυτοκίνητο. Βρίσκει ένα που του αρέσει και ο υπάλληλος του λέει ότι η τιμή είναι 19.210€. Ο πελάτης ψάχνει το πορτοφόλι του και βλέπει ότι τα χρήματά του δε φτάνουν για 10€, οπότε λέει στον υπάλληλο:
- Δυστυχώς μου λείπουν 10€, μήπως μπορείτε

να κατεβάσετε την τιμή στα 19.200€;

- Λυπάμαι κύριε, αυτό δεν μπορεί να γίνει, η τιμή αυτή είναι μετά από έκπτωση και δεν μπορώ να κάνω κάτι παραπάνω.
- Ελάτε τώρα είναι μόνο 10€!

- Λυπάμαι, δεν μπορώ να κάνω κάτι, είμαι απλώς ένας υπάλληλος..

Τι να κάνει ο τύπος, βγαίνει έξω να ζητήσει χρήματα από έναν περαστικό.

- Συγγνώμη, μήπως μπορείτε να μου δώσετε 10€ να πάρω ένα αυτοκίνητο;

Ο περαστικός ψάχνει τις τσέπες του, βγάζει ένα χαρτονόμισμα και του λέει:

- Ορίστε, πάρε 20€ και πάρε μου κι εμένα ένα!
Κ.Π.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Επείγουσα ενημέρωση πτηνοτρόφων, κατόχων οικόσιτων πουλερικών, κρατικών υπηρεσιών και λοιπών ιδιωτικών φορέων για τη γρίπη των πτηνών

Από τη Διεύθυνση Κτηνιατρικής – Τμήμα Υγείας Ζώων και Κτηνιατρικής Αντίληψης, Φαρμάκων και Εφαρμογών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνονται τα εξής σχετικά με τη γρίπη των πτηνών:

“Σε συνέχεια προηγούμενων ανακοινώσεων της υπηρεσίας μας και της τελευταίας εγκυκλίου (512/72814/17.03.2022) του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ), σας ενημερώνουμε πως «το τελευταίο χρονικό διάστημα διαπιστώνεται σημαντική αύξηση των περιπτώσεων ανίχνευσης της γρίπης των πτηνών σε πληθυσμούς άγριων πουλιών σε διαφορετικές περιοχές της χώρας. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα μέχρι τώρα δεδομένα, η παρουσία του υπότυπου H5N1 έχει επιβεβαιωθεί σε αργυροπελεκάνους (Pelecanus crispus) στις Π.Ε. Φλώρινας, Ιωαννίνων, Καστοριάς, Θεσσαλονίκης, Κοζάνης και Σερρών,

καθώς και σε κύκνους (Cygnus cygnus) στην Π.Ε. Καστοριάς. Όπου έχει ολοκληρωθεί η διερεύνηση της παθογονικότητας, προκύπτει ότι πρόκειται για στελέχη υψηλής παθογονικότητας (ΗΡΑΙ), κάτι που εκτιμάται ότι ισχύει και για όσες περιπτώσεις αναμένεται ακόμα η έκδοση των σχετικών εργαστηριακών αποτελεσμάτων». Τα συγκεκριμένα ευρήματα καταδεικνύουν την κυκλοφορία ιών της γρίπης των πτηνών στην άγρια ορνιθοπανίδα της χώρας και τον αυξημένο κίνδυνο μόλυνσης εκτρεφόμενων πουλερικών την τρέχουσα χρονική περίοδο.

Προσοχή πρέπει να δοθεί στην πιστή εφαρμογή των μέτρων βιοασφάλειας και την υποχρεωτική συμμόρφωση με τις διατάξεις της υπ’ αρ. 258971/26-8-2008 (Β’ 1785) Απόφασης του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων «Θέσπιση μέτρων βιοασφάλειας για τη γρίπη των πτηνών» ως ισχύει. Πληροφορίες για το νόσημα παρατίθενται αναλυτικά στην ιστοσελίδα του ΥΠ.Α.Α.Τ. (www.minagric.gr → Αγρότης – Επιχειρηματίας → Κτηνοτροφία → Πτηνά → Ασθένειες των πτηνών → Γρίπη των πτηνών) και σε προηγούμενες ανακοινώσεις μας.

Στα μέτρα βιοασφάλειας προβλέπεται, μεταξύ άλλων, «η απαγόρευση διατήρησης των πουλερικών (οικόσιτων, ελευθέρως βοσκής, βιολογικής εκτροφής κλπ.): α) σε ανοιχτούς χώρους (προαύλια, αυλές, αγρούς κ.λπ.) εκτροφών σε περιοχές της χώρας που βρίσκονται σε απόσταση μικρότερη των 2 χιλιομέτρων από υδροβιότοπους, ποταμούς, λίμνες και κάθε είδους υδατοσυλλογές και β) σε μη περιφραγμένους χώρους σε όλη την επικράτεια της χώρας». Σύμφωνα με την τελευταία εγκύκλιο του ΥΠΑΑΤ «...συνιστάται η διατήρησή τους σε κλειστούς χώρους, τουλάχιστον μέχρι τα τέλη Απριλίου».

Δεδομένης της επιζωοτιολογικής εικόνας, κάτοχοι οικόσιτων πουλερικών και συστηματικών εκμεταλλεύσεων καθώς και ελευθέρως βοσκής-βιολογικής εκτροφής πρέπει να προχωρήσουν άμεσα τόσο στην εφαρμογή όλων των υποχρεωτικών μέτρων, του άρθρου 1 της προαναφερόμενης απόφασης του 2008, όσο και στην υιοθέτηση των όποιων συστάσεων εκ μέρους των αρμόδιων κτηνιατρικών υπηρεσιών. Στο παρόν επισυνάπτονται σε ξεχωριστό αρχείο τα μέτρα βιοασφάλειας για τη γρίπη των πτηνών όπως έχουν εκδοθεί από το ΥΠΑΑΤ.

Υπενθυμίζεται ότι σε περιπτώσεις αυξημένης νοσηρότητας ή θνησιμότητας των πουλερικών, οι κάτοχοι τους υποχρεούνται να ενημερώνουν άμεσα τις κτηνιατρικές αρχές για να ληφθούν τα απαραίτητα δείγματα.

Οι πολίτες πρέπει να αποφεύγουν την επαφή με νεκρά ή άρρωστα άγρια πτηνά στο πεδίο. Σε περίπτωση ανεύρεσης νεκρών ή ημιθανών πτηνών, παρακαλούνται να ενημερώσουν άμεσα κάποιον αρμόδιο για την περισυλλογή τους και αποστολή δειγμάτων στο αρμόδιο εργαστήριο, όπως δασική υπηρεσία, θηροφυλάκες, κυνηγούς ή μέλη περιβαλλοντικών οργανώσεων (προηγείται επικοινωνία με τις τοπικές κτηνιατρικές υπηρεσίες). Επισημαίνεται, επίσης, ότι όταν υπάρχει υπόνοια ή επιβεβαίωση της νόσου σε νεκρά άγρια πτηνά, η διαχείριση των πτωμάτων τους πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΚ) 1069/2009 και τις σχετικές παρεκκλίσεις του, λαμβάνοντας τα αναγκαία μέτρα ατομικής προστασίας και ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες του ΕΟΔΥ.

Σύμφωνα με την τελευταία εγκύκλιο όταν εντοπίζονται νεκρά άγρια πτηνά σε μια περιοχή (π.χ. λίμνη) που έχει ήδη επιβεβαιωθεί η παρουσία της νόσου την τρέχουσα επιδημική περίοδο, δεν θα λαμβάνονται εκ νέου δείγματα για εργαστηριακές εξετάσεις από πτηνά, για το είδος των οποίων υπάρχουν προγενέστερα επιβεβαιωμένα περιστατικά, αλλά από πτηνά διαφορετικών ειδών. Στην περίπτωση αυτή, τα πτώματα θα θεωρούνται δυνητικά μολυσμένα από ιούς της γρίπης των πτηνών και θα διαχειρίζονται σύμφωνα με την νομοθεσία”.

Estiatorio Soumela
...το να ζητάς το καλύτερο είναι στάση ζωής

25 Μαρτίου στο εστιατόριο "ΣΟΥΜΕΛΑ" στην Παναγία Σουμελά, με μπακαλιάρo Σπέσιαλ και όλα τα κρεατικά στα κάρβουνα, σουβλές κ.λπ.
Τηλ: 23310 88018

MANABIKH
ΧΥΜΟΙ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ
ΣΑΛΑΤΕΣ

Frito magia

BENIZELOU 9 - ΒΕΡΟΙΑ
Delivery: 23310 65505